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На заклик Президента України убе-
регти населення Авдіївки від за-
грози гуманітарної катастрофи 

відреагували всі українці: від керівництва 
областей до кожного пересічного українця. 

Коло завдань на допомогу Авдіївці 
Київщина отримала під час онлайн на-
ради, яку провів голова КОДА Олек-
сандр Горган. 

Проте бучанські волонтери, як і не-
байдужі мещканці, уже не перший день 
збирають допомогу фронту. Власне, ця 
робота не припиняється з тих пір, як се-
паратизм розв’язав війну на Сході.

Сьогоднішня ситуація, що розпа-
люється в Авдіївці, дійсно потре-
бує  координації зусиль. За годину до 
онлайн-конференції секретар Бучан-
ської міської ради Василь Олексюк про-
вів оперативне засідання міського шта-

бу, де було закріплено відповідальних за 
напрямками збору допомоги.

Що сьогодні найпотрібніше Авдіїв-
ці? Все, що може зігріти і дати світло. 
Навіть свічки і грілки будуть в нагоді. 
Зрозуміло, теплий одяг і ковдри. А ще 
матеріали для утеплення приміщень: 
монтажна піна, поліетиленова плівка, 
адже домівки стоять без дверей і вікон, 
знищені бомбардуванням. Із медичних 
засобів зараз найнеобхідніші – антисеп-
тики, системи для переливання крові, 
знеболювальні, перев’язувальні матері-
али та протизастудні засоби. 

Також в госпіталях потрібні однора-
зові простирадла, ліхтарики та підгузки 
для дорослих.

Учасники засідання визначили місця, 
де можна розмістити переселенців. На 
сьогодні Бучанська об’єднана громада 

може прийняти на тимчасове поселен-
ня до ста осіб. 

Пункти збору речей: 
вул. Києво-Мироцька, 104 Б 
Тарасівська, 12-В. 
приміщення Бучанської міської ради 
управління соцзахисту

Рахунок для грошових переказів: 
картка Приватбанку 4149437855641484 

на ім’я Кушнірчука Анатолія Юрійовича
 Більш детальну інформацію може 

надати військовий  капелан Кушнірчук 
Анатолій  за телефоном: (067) 726-51-08. 

 Інформація «БН»
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АВДІЇВКА  SOS
ГРОМАДСЬКІ ІНІЦІАТИВИ

Бучанські волонтери збирають допомогу 
На Сході активізувався ворог, від бомбардувань якого гинуть наші вояки і 
потерпає мирне населення. Про невідкладну допомогу Авдіївці йшлося під 
час засідання Координаційної ради з питань війни (АТО) за участі  військового 
капелана Анатолія Кушнірчука, волонтерів: Олександра Буйволюка, Богдана 
Яворського, Руслана Догадаєва, Галини Дударенко та інших небайдужих 
громадян. 

Новини одним рядком

До Дня пам’яті Героїв Крут в Бу-
чанській міській бібліотеці для 

дітей організовано виставку-нага-
дування «На Аскольдовій могилі – 
український цвіт».

Учні Бучанської ЗОШ №4 стали 
переможцями Всеукраїнських 

учнівських олімпіад: Дар’я Головко 
здобула ІІІ місце з історії, Дмитро 
Пащенко – І місце з фізики.

Чотири тисячі осіб здійснюють 
підприємницьку діяльність на 

території Бучі. Сприяння бізнесу 
залишається пріоритетним напрям-
ком роботи в діяльності Бучанської 
міської ради.

Умісті започатковано прове-
дення капітальних ремонтів 

«м’яких» пласких покрівель ряду 
будинків житлового фонду по без-
шовній технології з використанням 
холодної бітумної мастики, армова-
ної склотканими матеріалами.  На-
разі роботи тривають на будинку за 
адресою: Нове Шосе, 13.

Триває конкурс, троє переможців 
якого отримають книгу головного 
редактора Сергія Куліди «Красные 
шпионы».

Щоб взяти участь у конкурсі, по-
трібно сфотографуватися з газетою 
«Бучанські новини» та надіслати фо-
токартку з підписом, вказавши своє 
ім’я та прізвище, контактний теле-
фон. Фотографії  на конкурс відправ-
ляйте на e-mail: buchanews@ukr.net.

Оригінальність й фантазія – голов-
ний крок до перемоги. 

Найцікавіші фотосюжети, що викли-
чуть найбільше захоплення або здиву-
вання у читачів, будуть відзначені.  

Підтримуйте конкурсантів 
у мережі Фейсбук та за телефоном 

редакції 
(04597) 48-305; (099) 423-41-66. 

Переможцями стануть ті, хто от-
римає найбільшу кількість голосів.

«Читаю 
«Бучанські новини» 

і маю гарний 
настрій!»

Увага! Фотоконкурс!

Олександр Голяк, учень 4-А 
класу Бучанської СЗОШ №5

Передплачуй!
«Бучанські новини»

передплатний індекс • 08034 •
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Щоб зрозуміти логіку Кремля, по-
трібно усвідомити, що зняття санкцій 
для нього – зовсім не головна мета. 
Інакше б вони взагалі не починали цю 
геополітичну гру. Головна мета – зму-
сити з собою рахуватися і визнати пра-
во Росії на сфери впливу, в які ніхто не 
має права пхати свого носа. І зняття 
санкцій в цьому глобальному плані 
йде за замовчуванням, само собою.

Тому подібні загострення завжди 
переслідують одні і ті  ж інформаційні 
завдання.

Нагадати світу про те, що Росія 
здатна створювати головний 
біль 

Сьогодні Росія взагалі актуальна для 
світу двома речами: коли вона гене-
рує проблеми і коли вона допомагає 
їх вирішувати. І тільки ці два пункти 
сьогодні здатні змусити світ рахувати-
ся з Росією: чим більше проблем вона 
створює, тим важливіше вона стає для 
оточуючих.

Біда в тому, що Україна поставлена 
в дурне становище: ми не можемо не 
реагувати так, як це задумав Кремль. 
Розрахунок Москви один: вони атаку-
ють, вбивають якомога більше наших 
солдатів, створюють гуманітарну кри-
зу, ми починаємо кричати про це на 
весь світ, підключаємо ООН, ОБСЄ, 
ПАРЄ, Меркель, Олланда... Мета до-
сягнута: проблема знову виходить в 
топ,  і Росія нашими ж руками розду-
ває її до масштабу вселенської ката-
строфи.

І поки порядок буде диктувати проак-
тивний Кремль, а не Україна, ми завжди 
будемо слідувати їхнім сценарієм.

Натиснути на Європу, щоб вона 
змусила Україну виконувати 
Мінські угоди на умовах Росії 

Для Кремля це особливо актуально 
після останніх заяв української влади 
про те, що Київ не буде виконувати 
політичну частину Мінських угод без 

виконання протилежною стороною 
пункту з безпеки.

У Кремлі, прекрасно знаючи психо-
логію європейців та їхні рефлекси, ро-
зуміють: при кожній новій ескалації 
Європа кидається робити все, щоб ви-
рішити проблему будь-яким шляхом 
і починає вимагати виконання Мін-
ських угод. Від кого вимагати? При-
родно, від більш слабкого, від того, хто 
більш залежний, тобто від України.

Таким чином, Кремль хоче зламити 
нас руками Європи і зробити її співу-
часником капітуляції України.

Увергнути наше суспільство у 
новий стрес в руслі політики 
Кремля на психологічне 
«вимотування» українців і 
посилити в Україні антивоєнні 
настрої

Як я вже не раз писав, в основу цієї тех-
нології закладено банальний принцип 
батога і пряника. Так, загострення на 
фронті щоразу змінюються затишшям і 
гучними заявами наших «миротворців» 
і «переговорників», які закликають йти 
на прямі переговори з невизнаними рес-
публіками для встановлення миру.

При кожному новому загостренні ці 
«миротворці» йдуть в глухе мовчання 
і зникають з інформаційного просто-
ру, щоб через тиждень-два після при-
пинення вогню знову підірвати ЗМІ 
черговими приводами. Так було в ми-
нулий раз при загостренні на Светло-
дарской дузі, так буде і зараз. Чекайте 
нових «цікавих» виступів та ініціатив.

Посилити проросійську 
пропаганду і дезінформацію в 
Європі 

У кожному загостренні Кремль 
завжди звинувачує українську владу, 
наводить купу аргументів, «свідчень» 
та «доказів» і тим самим вводить в 
оману величезну кількість людей у сві-
ті. «Хто їх розбере, що там діється: одні 
кажуть одне, інші – інше...»

Авдіївка сьогодні – всього лише нова 
розмінна монета у грі Москви. І такі 
загострення будуть продовжуватися 
далі, якщо ми не зуміємо розірвати це 
порочне коло і нав’язати свій порядок. 
Щоб не чекати чергового приводу для 
реакції, а самим задавати тон, змушу-
вати реагувати Кремль.

Дмитро БАЧЕВСЬКИЙ

— Про підробку яких саме докумен-
тів йдеться у зверненні  Бучанської 
міської ради до Ірпінського суду?  

— Зараз прокуратура Київської облас-
ті заявляє до фізичних, юридичних осіб 
міста і до Бучанської міської ради позо-
ви про повернення земельних ділянок. 
Таких позовів налічується уже  понад 20. 
Головна мотивація – це належність да-
них земельних ділянок до умовної площі 
890 га. Фактично звинувачення грунту-
ються на довідках, що надає Укрдержліс-
проект, де стверджується, що дані ділян-
ки належать до земель лісового фонду. В 
той же час ми маємо на руках офіційні 
витяги з Держгеокадастру, єдиного пов-
новажного органу з питань категорій-
ності земельних угідь, якими доведено, 
що землі, про які йдеться, передбачені 
для житлової і громадської забудови.  
Тож у справі, яка досліджується, йдеться 
про недостовірність наданої інформації. 

— Хіба Укрдержліспроект не знає, 
що не повноважений надавати по-
дібні довідки?

— Це має з’ясувати слідство. Адже 
на підставі цієї недостовірної довідки 
органи прокуратури заявляють позо-
ви до громадян міста і до юридичних 

осіб Бучанської міської ради про ска-
сування її рішень і про повернення зе-
мельних ділянок. 

Вони ж не просто так видають довід-
ки, до них звертається прокуратура. 
Важко повірити в те, що прокуратура 
діє помилково, оскільки не володіє ін-
формацією, що головним розпоряд-
ником інформації з подібних питань є 

Дергеокадастр.  
З невідомих причин органи прокура-

тури до Держгеокадастру  не зверталися. 
— В чому полягає функціональна 

різниця між цими двома установа-
ми? У нас же існує безліч організа-
цій, сфера діяльності яких тісно пе-
реплітається. Іноді й не розберешся, 
до кого за чим йти? 

РЕЗОНАНСНА ТЕМА 

ЛІНІЯ ФРОНТУ 

Держгеокадастр:
890 га – територія житлової
і громадської забудови
В минулому номері газети було розміщено повідомлення про 
порушення  кримінального провадження проти посадових осіб ВО 
«Укрдержліспроект» за ознаками злочину, передбаченого ст.358 КК 
України (підроблення документів). Заявником по цій справі виступає 
Бучанська міська рада.  
Як з’ясувалося, дана справа є ще однією цеглинкою у розвінчанні 
міфу про 890 га, який дав початок війні Прокуратури з місцевим 
самоврядуванням Бучі. 
Щоб розставити всі крапки над «і», ми звернулися до юридичної служби 
міської ради. На запитання, які цікавлять багатьох бучанців, відповідає 
Тарас ШАПРАВСЬКИЙ. 

ЧОТИРИ ЗАВДАННЯ 
КРЕМЛЯ В АВДІЇВЦІ
Авдіївка сьогодні – всього лише нова розмінна монета в грі Москви.
Експерти висувають різні версії причин загострення в Авдіївці. Але 
насправді нічого нового там не відбувається, і ніяких нових причин 
немає. Все йде за планом Кремля – простому, як двері. Ми вже бачили це і 
нещодавно на Светлодарской дузі, і раніше, і сьогодні.

• З точки зору політика •
Чи будуть позачергові 
вибори? 

Україна увійшла у 2017-ий рік з 
цілим возом нерозв’язаних про-
блем, які розхитують її як на полі-
тичному, так і  економічному фрон-
тах. Війна, загальне погіршення 
стандартів життя українців – про-
блеми, які неминуче позначилися 
на кожній родині. А тут іще й полі-
тичне тло. У Верховній Раді хитка 
коаліція. А на міжнародній аре-
ні – непередбачуваний Дональд 
Трамп, посилення впливу Росії у 
європейській політичній кухні… 

Життя звичайного українця, який 
навіть не усвідомлює роль політи-
ки і політиків, дуже залежне від усіх 
цих впливів. Крім того, люди пе-
ретнули межу очікування. А вістря 
всіх зол вбачають у нерозторопності 
влади. Саме тому так почастішали 
розмови про неминучі вибори у 
2017-му. 

Чи так це насправді? Спробуємо 
проаналізувати, спираючись на 
думки людей, які визначають шля-
хи розвитку країни. 

На думку голови Верховної Ради 
Андрія ПАРУБІЯ, дострокових ви-
борів не буде. 

«Я глибоко переконаний, що той 
сценарій, котрий  нав’язується Укра-
їні ззовні, це сценарій не український. 
А для агресора, який фактично обла-
мав зуби об українську армію на схо-
ді, величезні кошти витрачаються 
на те, щоб дестабілізувати ситуа-
цію всередині. Звичайно, парламент 
є головним майданчиком, на який 
здійснюється ця атака. Ми бачи-
ли подібні сценарії в Молдові, коли 
через дестабілізацію російські сили 
намагаються змінити вектор цілої 
країни. Такий сценарій намагаються 
нав’язати Україні, але він не матиме 
успіхів у державі», –  запевнив голова 
Верховної Ради. 

Більш помірковано на цю тему 
висловлюється відомий політолог 
Володимир ФЕСЕНКО. 

На його переконання можливі 
кілька сценаріїв. Все залежить від 
того, наскільки результативними 
виявляться соціально-економічні 
зрушення, основу яких було закла-
дено минулого року.  Важливим ар-
гументом буде і досягнення полі-
тичної стабільності. Проте Фесенко 
зазначає, що ризик проведення пар-
ламентських виборів існує, оскіль-
ки рівень недовіри і невдоволення 
серед українців дуже високий, і цим 
можуть скористатися опоненти ни-
нішньої коаліції. Але чи принесуть 
перевибори бажане покращення – 
велике питання.  Політолог ствер-
джує: «Може бути спроба після того, 
як закінчиться мораторій на вотум 
недовіри уряду, десь у кінці квітня, 
в травні. Якщо дострокові парла-
ментські вибори відбудуться, то 
вони не стільки змінять ситуацію в 
країні, скільки заплутають і усклад-
нять. Дуже важко буде створити 
нову дієву коаліцію», - додав він.

Протилежної думки  лідер «Батьків-
щи ни» Юлія ТИМОШЕНКО.  

«У розвинутих демократичних, 
вільних країнах, де існують мораль-
ні та відповідальні політики, коли 
рівень їхньої підтримки стає ниж-
чим 10%, то вони або самі йдуть, 
або за власною ініціативою про-
водять дострокові вибори, щоб 
підтвердити свій мандат дові-
ри від людей. Це, по суті, є загаль-
на практика», – заявила політик. 
Вона вважає, що країна очікує 
повного перезавантаження вла-
ди, зокрема, парламенту, звіль-
нення продажних силовиків, про-
курорів, суддів. В рівній мірі, як і 
«президент буде на посаді стіль-
ки, скільки ви йому дозволите»,  — 
наголошує Юлія Тимошенко.  
Щодо самої виборчої системи, то 
лідер «Батьківщини» наполягає на 
відмові від мажоритарних, а перей-
ти до пропорційної системи, за від-
критими списками.

Олесь БАЛАЙ
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3ЄДИНА ГРОМАДА 

РЕЗОНАНСНА ТЕМА 

— Укрдержліспроект  - це складова 
Державного агентства лісових ресур-
сів, основне завдання якого складання 
планових картографічних матеріалів, 
грубо кажучи облік лісів. І той, і ін-
ший - державні органи, компетенція 
яких прописана в положеннях про ці 
відомства. Держгеокадастр - це єди-
на служба, яка уповноважена вести 
реєстр земельного кадастру і коорди-

нується Кабінетом Міністрів Украї-
ни.  Як уповноважений орган у сфері 
земельних ресурсів Держгеокадастр 
надав інформацію, що жодна із пере-
лічених земельних ділянок не нале-
жить до лісового фонду і, знаходячись 
у межах населеного пункту, є об’єктом 
житлової або господарської забудови.  
В той же час, згідно з діючим поло-
женням про Укрдержліспроект, дана 

організація взагалі не має жодних по-
вноважень у сфері земельних питань. 
Не маючи відповідних повноважень і 
не володіючи інформацією, посадові 
особи Укрдержліспроекту виписують 
фактично «липові» довідки і подають 
їх в прокуратуру, щоб та використала 
їх в суді і обгрунтувала такими під-
робними документами свою позицію. 
В таких діях чітко прослідковуються 
ознаки кримінального правопорушен-
ня. Натомість прокуратура не несе 
відповідальності за дії будь-яких поса-
довців. Вони могли направити проку-
рорів до Держгеокадастру. І це був би 
єдиний правильний крок, але не зро-
били цього. 

— На якому етапі перебуває роз-
гляд даної справи? 

— На даний час внесено відомості до 
Єдиного реєстру, офіційно розпочато 
досудове розслідування. В ході досу-
дового розслідування Бучанська місь-
ка рада як заявник, так і інші особи бу-
дуть надавати  докази і пояснення. Ми 
сподіваємось, що орган досудового 
розслідування встановить всі обста-
вини кримінального правопорушення, 
знайде відповіді на ключові питання, 

чому Укрдержліспроект почав видава-
ти довідки про категорійність земель і 
приналежність їх до певної категорії. 

— У вас є підтвердження від Держ-
геокадастру?

— Ми, користуючись своїм правом, 
отримали офіційні належно завірені 
витяги Держгеокадастру, в яких за-
значено, що дані земельні ділянки за 
вказаними кадастровими номерами 
належить до житлової і громадської 
забудови. Єдиним офіційним доку-
ментом є витяг. Єдиним повноважним 
органом є Держгеокадастр і крапка. 

— Виходить, що Бучанська міська 
рада як заявник представляє інтере-
си своєї громади?

— Це робиться, в першу чергу для 
того, щоб захистити громадян. А ще 
дана справа свідчить про те, що про-
куратура, яка має стояти на варті до-
тримання закону, на жаль, перетво-
рилася на орган, який відстоює свою 
позицію, навіть якщо вона не законна, 
навіть шляхом використання підро-
блених документів і спотворення дійс-
ності. Нам прикро це констатувати, 
але складається таке прикре враження. 

Спілкувався Віталій КОСЕНКО

Соціальні проблеми 
вирішаться самі 
собою, коли 
розбагатіють села 

Наше знайомство відбулося завдяки 
дзвінку із Синяківської сільської ради, 
секретар якої розповіла про нове підпри-
ємство, яке нещодавно почало свою ді-
яльність у селі, але за цей час заслужило 
багато схвальних відгуків від місцевих 
жителів завдяки соціальній діяльності. 

Але спілкування вийшло далеко за 
межі заданої теми. Хоча варто згадати і 
про цей бік роботи. Дійсно, в зимовий 
період села стикаються з масою про-
блем, особливо чищення вулиць від 
снігу. На прохання керівництва про 
допомогу Капітал Агропродукт (ТОВ, 
зареєстроване в Синяку) відреагував 
миттєво, взявши на себе цю роботу. 

Уже в розмові Григорій Павлович 
повідомив, що піднімає землі не лише 
в Синяку, а й в Луб’янці. Тож і допомо-
гу надає однакову обом селам. І це не 
лише чищення вулиць від снігу, а ба-
гато й інших питань, які потребують 
сторонньої допомоги. 

«Але головне для моєї компанії – це 
відродження земель, створення робо-
чих місць, що сприятиме процвітанню 
українського села. Зокрема тих, де ми 
працюємо».  

Тим більше, що позитивний приклад 
уже напрацьовано , адже компанія бере 
свої початки з Рокитнянського району, де 
зараз уже освоєні сотні гектарів землі під 
зернові культури, а ще вирощений сад на 
50 га. Останніми роками  такі господар-
ства вже запрацювали і в Таращансько-
му, Миронівському, Кагарлицькому, Ма-
линському і Вишгородському районах. 

Ідеологія успішного 
бізнесу уже діє, 
розвивається і дає 
соковиті паростки 
для доброго врожаю

«І в Синяку, і в Луб’янці ми лише роз-
починаємо діяльність, яка орієнтована не 
на один рік. Адже робота на землі потре-
бує і часу, і вкладень. Особливо, якщо поле 

роками простоювало необробленим. Тож, 
спочатку треба в землю вдихнути життя: 
побороти бур’яни, нагодувати органічни-
ми добривами, щоб була достойна відда-
ча», - розповідає бізнесмен. 

Із розмови стало відомо, що компанія 
бере в оренду розпайовану землю. Таким 
чином вирішується декілька проблем. 
По-перше, селяни починають отриму-
вати фінансову віддачу від земельного 
паю.  А по-друге, сама земля оживає. «У 
2016 році на Луб’янському полі зібрано 
найкращий урожай зернових у Боро-
дянському районі», - ділиться першими 

успіхами Григорій Павлович. – До речі, 
в Луб’янці був уже прецедент, коли інші 
орендатори пропонували селянам свої 
умови співпраці. Але ті відмовилися, по-
яснивши, що вони задоволені і чесним 
партнерством, і ставленням до землі на-
шої компанії». 

Григорій Боціон зовсім не ідеалізує 
своїх успіхів, а навпаки впевнений, що 
вони є лише стимулом до подальшої 
праці. В його планах  розбудова пе-
реробних комплексів повного циклу. 
Вірніше, вони вже діють, але йдеться 
про те, щоб такі базові пункти набли-

зити до  центрів вирощування зерно-
вих культур.  А ще у планах – сади. 
«Синяк славився своїми садами. Вони 
зістарилися, землі під ними розпайо-
вані. Але залишилися фахівці, яких 
гріх не задіяти у відродженні садів-
ництва. Це і робочі місця, і стимул до 
процвітання сіл у недалекій перспек-
тиві», - запевняє Григорій Боціон.   

Йому хочеться вірити, тим більше, 
що ідеологія успішного бізнесу уже 
діє, розвивається і дає соковиті паро-
стки для доброго врожаю. 

Алла БАГІРОВА

Григорій БОЦІОН:

«Земля не повинна спати»
В розмові з Григорієм Боціоном, засновником групи компаній «Капітал Агро»,  не раз довелося переконатися, 
що не все так погано в «нашому домі» Ми говорили про ситуацію в Україні, про фактори, які дадуть поштовх 
до розвитку. І чим далі, тим більше напрошувалися думки: Україна має усвідомити своє місце у світовому 
розподілі праці і ринку як житниця. Згадаймо історію, коли саме наша пшениця була головною складовою 
у європейському хлібі.  На відміну від промисловості, яка зараз переживає не найкращі часи, сільське 
господарство мало помалу задає тон у зовнішній торгівлі. 
Григорій Павлович з гордістю поділився успіхом галузі: «Попри всі негаразди Україна входить до трійки 
найбільших експортерів зерна. А у 2016 році було зібрано рекордні  66 млн. тонн зернових, що на 5,9 млн. 
тонн більше від 2015 року. У минулому році встановлено рекордні показники за історію незалежної України з 
урожайності пшениці, жита, кукурудзи та гороху. Успіхи у сільському господарстві дають всі підстави говорити 
про те, що майбутнє процвітання України пов’язане з обробкою землі, яку треба плекати, як і людей, що 
працюють на ній».
 Для Григорія Боціона успіх галузі є одночасно своєрідною відзнакою, оскільки з середини 2000-х років 
заснований ним агробізнес спеціалізується на вирощуванні пшениці, ячменя, жита, кукурудзи та соняшника. 
За ці роки компанія перетворилася на багатопрофільний холдинг, який відроджує українські землі, що останні 
роки заростали бур’янами. А зараз на них колосковими хвилями виграє зернове море. 
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– Тривалий час в Бучанському від-
діленні поліції не вистачало дільнич-
них. На даний час це питання вирі-
шене?

Наше відділення поліції досі повні-
стю не укомплектоване. Зараз в Бучі 
працює чотири дільничних, за кож-
ним з яких закріплена певна територія 
міста. Але їх має бути вдвічі більше. 
Вже в лютому ми очікуємо поповнен-
ня в наших лавах.

– Невже немає бажаючих?
Так, бажаючих працювати дійсно 

не вистачає. Це відбувається з кількох 
причин. По-перше, дільничні мають 
бути постійно напоготові, в них не-
нормований робочий графік, що впли-
ває на планування особистого життя.  
По-друге, умови праці та заробітні 
плати не співвідносні з тим обсягом 
роботи, який доводиться брати на себе 
дільничному, та з небезпекою, з якою 
він зіштовхується під час виконання 
своїх службових обов’язків.

Втім, я з впевненістю можу сказати, 
дільничні, що працюють зараз – справж-
ні професіонали. Чомусь у багатьох бу-
чанців складається враження, що поліція 
в місті нічого не робить. Це зовсім не так, 
хлопці мають дуже багато роботи і пра-
цюють на повну потужність. За добу ми 
маємо в середньому від трьох до п’яти 
випадків крадіжок та пограбувань. І чет-
веро дільничних та два оперативних пра-
цівника мають всі ці справи вирішити. 

– Які злочини є найпоширенішими 
в Бучі?

Зараз три найголовніших проблеми 
– це пограбування, крадіжки та ша-
храйство. А випадки шахрайства ос-
таннім часом взагалі стали дуже роз-
повсюдженими. Тому ми закликаємо 
громадян з особливою увагою стави-
тись до дзвінків як по телефону, так і у 
двері незнайомих людей, до поширен-
ня своїх даних через інтернет.   

– На квартирні крадіжки, здається, 
теж скаржаться дуже часто.

Якби ломбарди співпрацювали з по-
ліцією, було б набагато легше розкри-

вати злочини.  Адже туди крадії і від-
носять цінні речі з квартир. Ми даємо 
запит в ломбард, щоб з’ясувати, чи не 
приносили туди викрадені речі, та ке-

рівництво ломбарду може і не надати 
достовірної інформації, тому що їм не 
вигідно втрачати  таких клієнтів, як 
квартирні крадії. 

– Які чинники впливають на швид-
кість розкриття злочину? 

Це залежить від низки факторів. До 
прикладу, ми знаємо, що постраждалі 
покинули свою домівку о 9-й ранку, а 
повернулись і виявили, що їх пограбу-
вали о 14.00 по обіді. Згодом ми маємо 
переглянути відео з камер відеоспо-
стереження, опитати можливих свід-
ків злочину, перевірити ломбарди, і 
навіть якщо одразу є певні зачіпки в 
цій справі, встановити особу злочин-
ця не так просто.  

Значно уповільнює роботу і відсут-
ність службових автомобілів, тож опе-
ративникам доводиться пересуватись 
по справам своїм ходом.

Та я можу сказати, що нам є чим пи-
шатись. За останні півроку мешкан-
цям міста Буча повернуто грошей та 
речей на суму понад 100 000 гривень. 

– В якій мірі патрулювання міста є 
запобіжником від порушників зако-
ну?

Екіпажі груп реагування патруль-
ної поліції контролюють місто щодня, 
а двічі на тиждень проводиться па-
трулювання спільно із співробітника-
ми полку поліції особливого призна-
чення «Миротворець», що здійснюють 
перевірку підозрілих осіб. У всякому 
разі випадків хуліганства суттєво по-
меншало.

– Який район ви б назвали найкри-
мінальнішим в Бучі?

Криміналу вистачає скрізь, а кіль-
кість злочинів залежить від густоти 
населення. В центрі міста, наприклад, 
багато багатоповерхівок, тож тут тра-
пляється і більше крадіжок. 

– А як щодо проблеми наркоманії?
За півроку до Бучанського відді-

лення поліції не надійшло жодної 
письмової інформації від громадян 
про місця концентрації чи місця збу-
ту наркотичних речовин. Якщо хтось 
щось знає про такі випадки, нехай не 
буде байдужим – повідомить про це. 
Часто трапляється так, що ми затри-
муємо особу з наркотиками, але всі 
сусіди наркозалежного, незважаю-
чи на те, що він ускладнює їм життя, 
відмовляються бути понятими. Вони 
бояться помст и, хоча такі випадки 
майже не трапляються. За вісім ро-
ків моєї практики в правоохоронних 
органах жодному з понятих ніхто не 
мстився та не погрожував. Якби гро-
мадяни відкинули свій страх і байду-
жість та співпрацювали з працівни-
ками поліції – злочинів було б значно 
менше.

Спілкувалась 
Галина КАМІНСЬКА

ПРАВОПОРЯДОК

ЗЛОБОДЕННО

Злочинців викрито:
поліція повернула бучанцям понад 100 000 гривень
Дедалі частіше бучанці звертаються до правоохоронних органів, щоб повернути собі викрадені речі чи гроші. 
Працівники поліції запевняють – роблять все можливе, щоб розкрити злочин, та на швидкість розслідування 
справи впливає нестача ресурсу – як людського, так і матеріального. 
Розповів про кримінальну ситуацію в місті журналістам «БН» виконуючий обов’язки керівника Бучанського 
відділення поліції Олександр Момот.

Хто мій дільничний?
Буча – місто комфортного життя, втім, як і будь-де, тут ніхто не застрахова-

ний від злочинців. За словами виконуючого обов’язки начальника Бучанського 
відділення поліції Олександра Момота у Бучі зараз існує три основних пробле-
ми – крадіжки, грабежі та шахрайство. А ось що робити та до кого звернутись 
у разі, якщо ви стали жертвою злочинця,  знає не кожен. Тому, редакція «БН» 
вирішила опублікувати імена дільничних, що обслуговують місто. 

СЕЛАКОВ Ігор Спартакович (по вул. Нове шосе);
ЗАЙЦЕВ Кирило Ігорович (центральна частина Бучі);
ФРОЛОВ Олександр Валентинович (район Склозаводської);
ПОГРЕБНЯК Дмитро Костянтинович (район Лісової Бучі).
Нагадаємо, що це вдвічі менше від необхідної кількості за штатним розкладом. 

Тож, шановні бучанці, поповнюйте лави захисників правопорядку рідного міста. 
Інформація «БН»

Як  цінники у супермаркетах 
вводять в оману покупців…

Хто не потрапляв в типову ситуацію? 
Ви берете на полиці супермаркету то-
вар, позначений цінником, а в чеку на 
касі маєте вже зовсім іншу його вар-
тість? І за дивним збігом обставин – ні-
коли не буває, щоб цифри не сходилися 
в бік зменшення. Все навпаки. Добре, 
якщо ви звернули увагу. А в передсвят-
ковому ажіотажі зазвичай буває не до 
того. З цим явищем вимогливі покупці 
ведуть боротьбу в законодавчому полі, 
а дехто просто пізно помічає чи не бе-
реться воювати з продавцями і смирно 
сплачує суму, озвучену касиром.

Своїм неприємним досвідом поді-
лився бучанець Юрій Романенко.  Го-
туючи святкові страви, він помітив, що 
закінчився рукав для запікання, тому 
вирушив за покупкою до супермаркету 
«Новус». За його словами і фотопідтвер-
дженям у мережі Фейсбук, ціна на цін-
нику товару не відповідала його вартості 
на касі, що обурило покупця. Скористав-
шись законним правом споживача, чоло-
вік придбав товар за нижчою ціною, про 
яку повідомляв цінник. Різниця ж була 
досить принциповою – у кілька гривень. 

Уважний покупець, через кілька днів за-
йшовши до магазину, вирішив провести 
експеримент. На ціннику вартість товару 
залишилася незмінною. А при перевірці 
сканером виявилася вже на порядок ви-
щою. В разі покупки в чеку була б відо-
бражена саме вона. 

Так що це? Звичайна недбалість або 
злий умисел, розрахований на неуваж-
ність покупця? Звертаємося за комента-
рем до адміністратора «Новуса», що в Бучі: 

– Щодня, зранку, а то й двічі на день, 
ми отримуємо оновлені ціни. Не завж-
ди встигаємо їх вчасно замінювати, 
тому і трапляються випадки, коли ціна 
на ціннику одна, а на касі – інша. На-
магаємося знаходити спільну мову з 
кожним клієнтом, думка і враження 
якого важливі для нас.

Права споживача
Ціна товару відрізняється від заяв-

леної на ціннику: як діяти
Коли ви купуєте, наприклад, пакет 

молока, відбувається укладення дого-
вору купівлі-продажу з супермарке-
том. Згідно зі статтею  655 Цивільного 
кодексу України, за договором купів-
лі-продажу продавець зобов’язується 

передати товар у власність покупцеві, 
а покупець приймає або зобов’язується 
прийняти цей товар і сплатити певну 
грошову суму. У статті 691 ЦК зазначе-
но, що покупець зобов’язаний оплати-
ти товар за ціною, встановленою у до-
говорі купівлі-продажу. Отже, грошова 
сума – ціна  є умовою договору, яка вам 
відома і на яку ви погоджуєтесь.

Поки ціна молока існує лише в базі 
даних, але не на ціннику, продавець 
чи супермаркет не має права вимагати 
від вас оплати молока за новою ціною.  
На цю умову договору (вона просто не 
була вам відома) ви не давали згоди. А 
без спільної згоди обох сторін договір 
укласти неможливо.

Молоко вам або продадуть за старою 
ціною або відмовляться продавати.

Що робити, якщо після інциденту 
на касі вам відмовилися продавати 
товар?

Супермаркет взяв на себе обов’я-
зок продавати товари кожному, хто 

до нього звернеться, тобто виконува-
ти умови публічного договору купів-
лі-продажу (так само, як і готелі, бан-
ки, установи зв’язку). Це стаття  633 
Цивільного кодексу України.

Умови публічного договору встанов-
люються однаковими для всіх спожи-
вачів, крім тих, кому за законом надані 
відповідні пільги.

У цій самій статті зазначено, що під-
приємець  (супермаркет) не має права 
відмовитися від укладення публічного 
договору за наявності у нього можли-
востей надання споживачеві відповід-
них товарів (робіт, послуг). Тобто про-
сто так вам щось не продати не можуть.

У разі необґрунтованої відмови су-
пермаркетом від укладення публіч-
ного договору він має відшкодувати 
збитки, завдані споживачеві такою 
відмовою. Можете з того приводу 
звернутись або до адміністрації супер-
маркету або до суду.

Підготувала Вікторія ШАТИЛО

Хто знає права споживача, 
має товстіший гаманець
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5ЗВОРОТНІЙ БІК ЖИТТЯ

 Що роблять зловмисники?  
Представляються співробітниками 

банків і розповідають про «атаку на 
вашу карту»,   для захисту якої потрібно 
назвати всю інформацію по карті, в тому 
числі і CV-код. Дуже поширена схема: 
заволодіння SIM-картою, прив›язаною 
до вашого рахунку. Для цього робить-
ся кілька дзвінків на ваш телефон - до 
тих пір, поки ви не передзвоните на не-
відомий номер. Після цього зловмис-
ник звертається до мобільного опера-
тора із заявою про втрату своєї / вашої 
SIM-карти. Оскільки номери в Україні 
не персоналізовані, для того щоб відно-
вити втрачену карту, досить вказати, на 
які номери і коли ви телефонували.

Як захиститися? 
Ситуацію коментує Світлана Щер-

банюк, начальник Бучанського відді-
лення Укрсоцбанку

Останнім часом карткове шахрай-
ство набуло неабиякого розмаху. Як 
не дивно, його жертвами стають люди 
незалежно від віку. Навіть зовсім мо-
лоді, які з інтеренет-мережею на «ти». 
Саме тому банки, яким дуже важли-
ва їхня репутація, проводять широку 
роз’яснювальну роботу серед населен-
ня. Адже згідно з умовами договору з 
банком саме клієнт несе відповідаль-
ність за розголошення ідентифікацій-
них даних платіжних карт.

Іноді ми самі створюємо підстави для 
шахрая. Особливо це стосується літ-
ніх людей, які і вголос можуть озвучи-

ти PIN-код картки, або записати його 
безпосередньо на картці. Найкраще 
запам’ятайте його, зашифруйте в неіс-

нуючих телефонних номерах в запис-
нику або в телефоні. Не передзвонюйте 
на підозрілі номери: в результаті подіб-
них розмов ви можете позбутися своєї 
SIM-карти, а потім - грошей на прив’я-
заному до неї картковому рахунку. Не 
давайте офіціантам і продавцям в мага-
зинах свою банківську карту для оплати 
тих чи інших товарів і послуг, для того 
щоб вкрасти гроші з вашого рахунку, 
зловмиснику достатньо сфотографува-
ти вашу картку з обидвох сторін. 

Не вказуйте в соцмережах номер мо-
більного, прив›язаний до банківської 
карти, а також дату свого народження, 
адресу та іншу персональну інформа-
цію, якою може скористатися зловмис-
ник, щоб заволодіти вашим електро-
нним рахунком.

Також потрапити на гачок шахраїв 
можна, скориставшись банкоматом, на 
який встановлено скіммінговий при-
стрій, що копіює дані картки. Та тут 
захиститись також достатньо просто 
– потрібно завжди прикривати рукою 
клавіатуру під час набору PIN-коду. У 
більшості випадків для фіксації цього 
коду шахраї встановлюють на банко-
мат міні-відеокамеру. Навіть якщо ви 
її не помітите, такий нехитрий спосіб 
допоможе вам вберегти свої кошти.

Для оплати товарів і послуг вико-
ристовуйте окрему платіжну картку з 
обмеженим лімітом. Це дозволить усу-
нути можливість зняття готівки шах-
раями. Якщо підозрюєте, що відомості 
про вашу карту потрапили до злодіїв, 
або вже виявили пропажу коштів, не-
гайно заблокуйте карту, повідомивши 
банківську установу.

Останнім часом банки розсилають 
своїм клієнтам роз’яснення, як захи-
ститися від карткових шахраїв. 

ПриватБанк нагадує.
Ми ніколи не телефонуємо 

Вам і не запитуємо дівоче пріз-
вище мами, будь-які цифри 
із SMS-повідомлень і секретні 
коди, розташовані на зворот-
ному боці картки. 

Алла БАГІРОВА

Ваша карта бита!
«БН» розпочинає цикл публікацій «Шахраї нового часу». Ви дізнаєтеся, як  
передбачити, запобігти і попередити небезпеку бути ошуканим. 

Психологи стверджують, що між логікою дій дітей і щахраїв є певна спорідненість. Адже ні ті, ні інші не зроблять 
«каку», якщо не створити для неї підгрунтя. Дитина не пошматує потрібний документ, не розіб’є посуд, якщо його 
нема в зоні досяжності. Так і шахрай. Він вишукує тих, хто клюне на його брехливу вудочку. І чим більший талант 
він має, тим крупнішу «рибу» може впіймати. Тож, наша головна задача – переграти потенційного злочинця. А 
чим?, - спитає читач. Зрозуміло, знанням і прорахунком дій противника на два кроки вперед. 

Крадіжки грошей з банківських карт за допомогою 
даних, отриманих від власників 

Дайте грошей на порятунок родича

Щоб не потрапити на гачок шахраїв, треба 
дотримуватися простих, але важливих правил: 

• Ніколи і нікому не повідомляти ідентифікаційні дані ПК, а саме ПІН-код, 
CVV код (цифри на зворотному боці ПК) і термін дії ПК. Для переказу грошей 
(поповнення рахунку) досить знати лише номер картки, інші дані повідомля-
ти третім особам немає необхідності.

• Постійно контролювати картковий рахунок. Підключити SMS-банкінг.
• Не залишати персональні дані про себе і свою ПК на інтернет-сайтах.
• Відкрити окрему карту для оплати в інтернеті і не використовувати в мережі 

платіжні картки, на яких знаходяться великі суми грошей.

Що роблять зловмисники? 
Афери по телефону протягом ос-

таннього тижня у Бучі стали одними 
з найпоширеніших схем «розводу» до-
вірливих людей, які у стресовій ситу-
ації втратили здоровий глузд.  Як ре-
зультат – віддали гроші шахраям. 

Шахраї дзвонять на мобільний або 
домашній телефон і повідомляють, що 
близька людина потрапила в біду. На-
приклад, потрапила в ДТП і зараз зна-
ходиться в лікарні, а на лікування по-
трібні гроші, або затримана поліцією і 
допомогти можна, заплативши певну 
суму. 

Аферист не дає жертві вийти зі ст-
ресової ситуації й, у разі нервування 
й розпитування подробиць, будує ді-
алог так, що потерпілий погоджуєть-
ся допомогти родичеві. Інколи шах-
раї просять не відключати телефон, 
щоб позбавити людей можливості пе-
редзвонити родичам. Змінюють голос і 
представляються родичами.

До жертви навіть можуть звертатися 
на ім›я та по-батькові або родича назва-
ти по імені (шахраї зазвичай готують-
ся до подібного роду «роботи», мають 
бази даних). Крім того, людині просто 
не дають вийти зі стресової ситуації 

і тверезо мислити,  і через деякий час 
вона віддає конверт з грошима «посе-
реднику» або перераховує їх на картку. 

Дивно, але більшість жертв у цей 
момент навіть не здогадується зателе-
фонувати родичу, який, нібито, потра-
пив у біду. 

Аналогічні історії розповіли ще 
кілька бучанців. Схема була така ж 
сама, відмінність лише в розмірі готів-
ки, яку виносили старенькі шахраям. 

Як захиститися?
Враховуючи, що така схема вже ста-

ла класикою телефонного шахрайства, 
членам однієї сім›ї варто домовитися 
між собою, кому потрібно дзвонити у 
разі біди. І, звичайно ж, у першу чергу 

з›ясовувати, де знаходиться син, доч-
ка, мама або тато, якщо незнайома лю-
дина щось просить від їхнього імені.

Аби не стати жертвою шахраїв, вар-
то не впадати у паніку і не поспішати 
виконувати умови аферистів.  Ніколи 
не називайте своїх близьких на ім›я. 
Попросіть людину, яка представила-
ся поліцейським, назвати прізвище, 
ім›я, по-батькові і дату народження за-
триманого або постраждалого родича. 
Практично в 100 відсотках випадків та-
кою інформацією злочинці не володі-
ють. Уточніть, в якому саме відділку полі-
ції знаходиться ваш син або родич, після 
чого передзвоніть до чергової частини 
і перевірте інформацію.  Спробуйте як-
найскоріше передзвонити тому, хто «по-
требує негайної допомоги», або людям, 
які можуть в даний момент бути поруч і 
підтвердити чи спростувати інформацію. 

Якщо ж ви все-таки потрапили на 
гачок аферистів або відносно вас на-
магалися застосувати шахрайські дії, 
якнайшвидше телефонуйте до поліції. 
Це дасть змогу правоохоронцям вира-
хувати та затримати зловмисників «по 
гарячих слідах».

Вікторія ШАТИЛО

Жінку розбудив дзвінок о третій 
годині ночі. «Мама, я в поліції», - 
почула вона з слухавки. Далі розмо-
ва з чоловіком, який представився 
працівником Ірпінського відділен-
ня поліції. «Ваш син затриманий…» 
Втім афера не пройшла, тому що 
жінка навіть спросоння не розгуби-
лася, а відправила тих осіб подалі…Днями до квартири бучанки літнього віку на стаціонарний телефон зателе-

фонував чоловік нібито з Ірпінського відділу поліції  і повідомив, що її сина 
арештовують, тому що через нього в Ірпені під колеса автомобіля потрапи-
ла дівчина. Вирішити проблему можна лише фінансами, проте діяти потрібно 
швидко, допоки не відкрито кримінальну справу. Жінка, яка знала, що саме 
цього дня її син дійсно збирався в сусіднє місто, занервувала і «повелася» на 
неправдиву інформацію. У результаті, розмовляючи з шахраєм по телефону, 
зібрала гроші, які були, аби врятувати сина. Тут же подзвонили у двері, до по-
мешкання за готівкою прийшов псевдопредставник правоохоронних органів 
у формі, якому жертва афери передала конверт. Лише після цього, оговтав-
шись протягом десяти хвилин, на всяк випадок жінка додумалася зателефо-
нувати синові, з яким нічого не трапилося…
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ОФІЦІЙНО

ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯ 3 лютого 2017 року

ТЕЛЕПРОГРАМА  • 6 лютого - 12 лютого 2017 •
Понеділок •   6 лютого Вівторок •  7 лютого Середа •  8 лютого

6 ЧАС РЕЛАКСУ

УТ-1
Профiлактика.
14:00, 15:20, 22:50, 23:30, 0:15 Погода.
14:30 Борхес.
15:00, 21:00, 5:10 Новини.
15:30 Фольк-music.
16:40, 3:55 Т/с «Анна Пiль».
17:30 Твiй дiм 2.
17:50 Вiкно до Америки.
18:20, 1:20 Новинний блок.
19:00, 1:55 Новини. Культура.
19:20 Перша шпальта.
19:55 Вересень.
20:20, 4:40 Про головне.
21:30, 5:35 Новини. Спорт.
21:50 Т/с «Епоха честi».
22:35 Обличчя вiйни.
22:55, 5:50 Вiчне.
23:00 Золотий гусак.
23:15 Пiдсумки.
23:35 На слуху.
2:10 Свiтло.
2:55 Д/ф «Українська Гельсiнська спiлка - 
вектор визначено».

Канал «1+1»
6:00, 7:00, 8:00, 9:00, 12:00, 16:45, 19:30, 
0:15 «ТСН».
6:45, 7:10, 8:10, 9:10 Снiданок з «1+1».
9:30 «Чотири весiлля 2».
10:50, 12:20 «Мiняю жiнку 2».
12:55, 0:30 «Лiга смiху».
16:05 «Сказочная Русь».
17:15 Т/с «Кохання проти долi».
20:30 Т/с «Останнiй москаль».
22:00 «Грошi».
23:15, 3:35 Т/с «Теорiя брехнi 3». (16+).

Iнтер
5:55 М/ф.
6:20, 13:30 «Слiдство вели...» з Л. Канев-
ським».
7:00, 8:00, 9:00, 12:00, 17:40 Новини.
7:15, 8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20 Т/с «Батькiвський iнстинкт», 1-3 с. 
(16+).
12:25 Т/с «Батькiвський iнстинкт», 4 с. 
(16+).
15:20 «Чекай на мене».
18:00, 19:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Т/с «Райськi яблучка. Життя про-
довжується».
23:35, 3:40 Т/с «Пiзнай мене, якщо змо-
жеш». (16+).
1:20, 5:05 «Подробицi» - «Час».
2:10 Т/с «Чотири пори лiта». (16+).

ICTV
5:05 Служба розшуку дiтей.
5:10 Провокатор.
5:55, 19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
6:40 Факти тижня. 100 хвилин з О. Со-
коловою.
8:45 Факти. Ранок.
9:15 Надзвичайнi новини. Пiдсумки з К. 
Стогнiєм.
9:50 Антизомбi.
10:50 Секретний фронт.
11:40, 13:20 Х/ф «Злива». (16+).
12:45, 15:45 Факти. День.
13:55, 16:20 Х/ф «Тюряга». (16+).
16:35 Х/ф «Три дев`ятки». (16+).
18:45, 21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Бiльше нiж правда.
21:25 Т/с «На трьох». (16+).
22:20 Свобода слова.
0:30 Х/ф «Боєць». (16+).
2:05 Т/с «Лас-Вегас 2». (16+).
3:25 Стоп-10.

Новий канал
5:55, 8:20 Kids` Time.
6:00 М/с «Хай живе король Джулiан».
8:25 М/ф «Аладдiн i король розбiйникiв».
10:10 Х/ф «Драконiвськi перли: Еволюцiя».
11:50 Х/ф «Знаряддя смертi: 
Мiсто кiсток». (16+).
14:20 Зiрки пiд гiпнозом.
18:00 Абзац.
19:00 Ревiзор.
22:00 Пристрастi за ревiзором.
0:45 Х/ф «Хто я». (18+).
2:50 Служба розшуку дiтей.

СТБ
Профiлактика.
6:00, 18:30 Т/с «Коли ми вдома».
7:20, 16:00 «Все буде добре!»
9:20 Х/ф «Моя старша сестра».
11:15 Х/ф «Двi iсторiї про кохання».
13:35 «Битва екстрасенсiв 16».
18:00, 22:00 «Вiкна-Новини».
20:00, 22:35, 2:55 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
23:50 «Давай поговоримо про секс 3».
1:45 «Один за всiх».

Тонiс
Профiлактика.
14:00 Оглядач.
18:00 «Алло, лiкарю!»
18:55, 21:05 «Погода».
19:00 В гостях у Д. Гордона. Лайма Вайкуле, 
19:55 «Щоденники Другої свiтової вiйни: 
день за днем».
21:25 Лех Валенса - професор унiверси-
тету культури.
21:45 Сумнозвiснi мiсця.
22:05, 4:35 Дикi тварини.
23:15, 5:05 Заклинач акул.
0:10 Т/с «Нiч чорних краваток». (18+).
1:25 Т/с «Життя на вершинi». (18+).
3:10 Т/с «Пiсля опiвночi». (18+).
4:10 «Свiтськi хронiки».

Канал «Україна»
5:50 Подiї тижня з Олегом Панютою.
6:50, 7:15, 8:15 Ранок з Україною.
7:00, 8:00, 9:00, 15:00, 19:00 Подiї.
9:15 Зоряний шлях.
10:50 Реальна мiстика.
11:50 Х/ф «Перевiрка на любов». (16+).
13:50 Т/с «Проїзний квиток», 1 i 2 с. (16+).
15:30 Т/с «Проїзний квиток». (16+).
18:00 Т/с «Райське мiсце», 21 с. (16+).
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Коли минуле попереду», 1 i 
2 с. (16+).
23:00 Подiї дня.
23:30 Х/ф «Загублений свiт». (16+).
Профiлактика.
5:00 Т/с «Адвокат». (16+).

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-киевски».
9:30 «Київ музика».
10:00, 23:20 «Телемаркет».
13:00, 15:00, 17:00, 19:00, 21:00, 23:00, 
1:30, 3:00, 3:45 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
13:10 «Пригоди Остiна Стiвенса».
14:00, 15:10, 0:35 «Громадська прий-
мальня».
16:00 Т/с «КММ».
17:10 «У центрi уваги».
18:10 «Скарби та смертельнi таємницi 
морiв».
19:20, 22:25, 1:50, 3:20 «Столиця».
20:30 «Служба порятунку».
21:25 Т/с «Рейк».
22:55 «Українська Нацiональна Лотерея».

УТ-1
6:00, 7:00, 8:00, 13:00, 15:00, 21:00, 5:10 
Новини.
6:10, 7:10, 8:10 Ера бiзнесу.
6:15, 7:15, 8:15 Спорт.
6:20, 8:20 АгроЕра.
6:25, 7:20, 8:25, 11:00, 15:20, 22:50, 23:30, 
0:15 Погода.
6:30, 23:00 Золотий гусак.
6:45, 7:45, 8:30 Смакота.
7:25, 23:35 На слуху.
8:35 Паспорт.ua.
8:45, 0:20 Телемагазин.
9:00 Україна на смак.
9:30, 2:35 Д/с «Вудро Вiлсон».
11:05 Д/ф «Справа Менделя Бейлiса».
11:45 Орегонський путiвник.
12:15 Суспiльний унiверситет.
12:40, 21:30, 5:35 Новини. Спорт.
13:15, 2:10 Уряд на зв`язку з громадянами.
14:00 Книга.ua.
14:30 Вересень.
15:30 Театральнi сезони.
15:55 Спогади.
16:25 Мистецькi iсторiї.
16:40, 3:55 Т/с «Анна Пiль».
17:30 Хто в домi хазяїн?
17:50 М/с «Попелюшка».
18:20, 1:20 Новинний блок.
19:00, 1:55 Новини. Культура.
19:20 Програма з Майклом Щуром.
19:55 Нашi грошi.
20:20, 4:40 Про головне.
21:50 Т/с «Епоха честi».
22:55, 5:50 Вiчне.
23:15 Пiдсумки.

Канал «1+1»
6:00, 7:00, 8:00, 9:00, 12:00, 16:45, 19:30, 
0:30 «ТСН».
6:45, 7:10, 8:10, 9:10 Снiданок з «1+1».
9:30 «Чотири весiлля 2».
10:50, 12:20 «Мiняю жiнку 2».
12:45, 0:45 «Лiга смiху».
16:00 «Сказочная Русь».
17:15 Т/с «Кохання проти долi».
20:30 «Секретнi матерiали».
21:00 Т/с «Останнiй москаль».
22:00 «На ножах».
23:30, 3:35 Т/с «Теорiя брехнi 3». (16+).

Iнтер
5:55 М/ф.
6:20, 14:10 «Слiдство вели...» з Л. Канев-
ським».
7:00, 8:00, 9:00, 12:00, 17:40 Новини.
7:15, 8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20 «Давай одружимося».
11:10, 12:25, 21:00 Т/с «Райськi яблучка. 
Життя продовжується».
15:50, 16:45 «Речдок».
18:00, 19:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
23:40 Т/с «Пiзнай мене, якщо зможеш».
1:20, 5:05 «Подробицi» - «Час».
2:10 Т/с «Чотири пори лiта». (16+).
3:40 Т/с «Пiзнай мене, якщо зможеш», 11 с.

ICTV
4:35 Факти.
4:55 Провокатор.
5:35 Дивитись усiм!
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15, 19:20 Надзвичайнi новини з К. Стогнiєм.
10:10 Бiльше нiж правда.
11:10, 17:45 Т/с «Життя i пригоди Мишка 
Япончика». (16+).
12:05, 13:20 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
12:45, 15:45 Факти. День.

13:35 Х/ф «Боєць». (16+).
15:20, 16:20, 21:25 Т/с «На трьох». (16+).
18:45, 21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Громадянська оборона.
23:20 Х/ф «Вогонь iз пекла». (16+).
1:20 Т/с «Лас-Вегас 3». (16+).

Новий канал
2:55, 2:45 Зона ночi.
4:45, 18:00 Абзац.
5:40, 6:55 Kids` Time.
5:45 М/с «Хай живе король Джулiан».
7:00 Т/с «Клiнiка». (16+).
9:10 Київ вдень та вночi.
11:15 Серця трьох.
14:00 Хто зверху.
19:00 Зiрки пiд гiпнозом.
22:45 Т/с «Гра престолiв». (18+).
0:55 Х/ф «Перевертнi». (18+).

СТБ
6:35, 16:00 «Все буде добре!»
8:35 Х/ф «Не пiдганяй кохання».
10:45 «МастерШеф».
18:00, 22:00 «Вiкна-Новини».
18:30, 23:20 Т/с «Коли ми вдома».
20:00, 22:45 «МастерШеф Дiти 2».
0:55 «Слiдство ведуть екстрасенси».

Тонiс
6:00, 19:55 «Щоденники Другої свiтової 
вiйни: день за днем».
7:00, 18:00 «Алло, лiкарю!»
7:55, 13:40, 18:55, 21:10 «Погода».
9:50 «Будьте здоровi!»
10:45 Teen-клуб.
11:55, 21:55 Сумнозвiснi мiсця.
14:00 Оглядач.
19:00 В гостях у Д. Гордона. Лайма Вайкуле
21:20, 4:45 «Вiдлуння».
22:30, 4:30 Дикi тварини.
23:00, 5:15 ТОП-10: таємницi i загадки.
0:10 Т/с «Нiч чорних краваток». (18+).
2:00 Т/с «Життя на вершинi». (18+).
3:05 Т/с «Пiсля опiвночi». (18+).
4:05 «Свiтськi хронiки».

Канал «Україна»
6:10, 16:10, 5:20 Т/с «Адвокат». (16+).
7:00, 8:00, 9:00, 15:00, 19:00, 1:20, 3:45 Подiї.
7:15, 8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
11:30, 4:30 Реальна мiстика.
13:30 Т/с «Черговий лiкар 2». (12+).
15:30 Т/с «Черговий лiкар».
18:00 Т/с «Райське мiсце», 22 с. (16+).
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Коли минуле попереду», 3 i 
4 с. (16+).
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «CSI. Мiсце злочину». (16+).
2:10 Х/ф «Загублений свiт». (16+).

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-киевски».
9:30 «Київ музика».
10:00, 23:20 «Телемаркет».
13:00, 15:00, 17:00, 19:00, 21:00, 23:00, 
1:30, 3:00, 3:45 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
13:10, 18:10 «Скарби та смертельнi 
таємницi морiв».
14:00, 15:10, 0:35 «Громадська прий-
мальня».
16:00 Т/с «КММ».
17:10 «У центрi уваги».
19:20, 22:25, 1:50, 3:20 «Столиця».
20:30 «Київськi истории».
21:25 Т/с «Рейк».
22:55 «Українська Нацiональна Лотерея».
4:05 «Мультляндия».

УТ-1
6:00, 7:00, 8:00, 13:00, 15:00, 21:00, 5:10 
Новини.
6:10, 7:10, 8:10 Спорт.
6:15, 8:15 АгроЕра.
6:20, 7:15, 8:20, 15:20, 22:50, 23:30, 0:15 
Погода.
6:25, 23:00 Золотий гусак.
6:45, 7:45, 8:25 Смакота.
7:20, 23:35 На слуху.
8:35 Паспорт.ua.
8:45, 0:20 Телемагазин.
9:00 Україна на смак.
9:30, 2:35 Д/с «Вудро Вiлсон».
11:00 Засiдання Кабiнету Мiнiстрiв 
України.
13:15 Нашi грошi.
14:00 Вiйна i мир.
15:30 Свiтло.
16:10 Путiвник прочанина.
16:25 На пам`ять.
16:40, 3:55 Т/с «Анна Пiль».
17:30 Хочу бути.
17:50 М/с «Попелюшка».
18:20, 1:20 Новинний блок.
19:00, 1:55 Новини. Культура.
19:20 Д/ф «Iсторiя одного переселення. 
Чехи i Україна».
19:55 Слiдство.Iнфо.
20:20, 4:40 Про головне.
21:30, 5:35 Новини. Спорт.
21:50 Т/с «Епоха честi».
22:40 Мегалот.
22:55, 5:50 Вiчне.
23:15 Пiдсумки.
2:10 Вiкно до Америки.

Канал «1+1»
6:00, 7:00, 8:00, 9:00, 12:00, 16:45, 19:30, 
0:30 «ТСН».
6:45, 7:10, 8:10, 9:10 Снiданок з «1+1».
9:30 «Чотири весiлля 2».
10:50, 12:20 «Мiняю жiнку 2».
12:55, 0:45 «Лiга смiху».
16:05 «Сказочная Русь».
17:15 Т/с «Кохання проти долi».
20:30 «Секретнi матерiали».
21:00 Т/с «Останнiй москаль».
22:00 «Одруження наослiп 3».
23:30, 3:35 Т/с «Теорiя брехнi 3». (16+).

Iнтер
5:50 М/ф.
6:20, 14:10 «Слiдство вели...» з Л. Канев-
ським».
7:00, 8:00, 9:00, 12:00, 17:40 Новини.
7:15, 8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20 «Давай одружимося».
11:10, 12:25, 21:00 Т/с «Райськi яблучка. 
Життя продовжується».
15:50, 16:45 «Речдок».
18:00, 19:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
23:40, 3:40 Т/с «Пiзнай мене, якщо зможеш».
1:20, 5:00 «Подробицi» - «Час».
2:10 Т/с «Чотири пори лiта». (16+).

ICTV
4:25 Служба розшуку дiтей.
4:30 Студiя Вашингтон.
4:35 Факти.
4:55 Провокатор.
5:40 Дивитись усiм!
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15, 19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10 Громадянська оборона.
11:05, 17:55 Т/с «Життя i пригоди Мишка 
Япончика». (16+).

12:05, 13:20 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
12:45, 15:45 Факти. День.
13:35 Х/ф «Вогонь iз пекла». (16+).
15:30, 16:20, 21:25 Т/с «На трьох». (16+).
18:45, 21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Секретний фронт.
23:20 Х/ф «У смертельнiй небезпецi». 
1:15 Т/с «Лас-Вегас 3». (16+).
2:40 Стоп-10.

Новий канал
3:00 Зона ночi.
4:45, 18:00 Абзац.
5:35, 6:55 Kids` Time.
5:40 М/с «Хай живе король Джулiан».
7:00 Т/с «Клiнiка». (16+).
9:10 Київ вдень та вночi.
11:15 Серця трьох.
14:10 Зiрки пiд гiпнозом.
19:00 Вар`яти.
22:15 Т/с «Гра престолiв». (18+).
1:35 Х/ф «Вампiрша». (18+).

СТБ
6:50, 16:00 «Все буде добре!»
8:50 «Моя правда».
10:45 «МастерШеф».
18:00, 22:00 «Вiкна-Новини».
18:30, 23:20 Т/с «Коли ми вдома».
20:00, 22:45 «МастерШеф. Дiти 2».
0:55 «Слiдство ведуть екстрасенси».

Тонiс
6:00, 20:00 «Щоденники Другої свiтової 
вiйни: день за днем».
7:00, 18:00 «Алло, лiкарю!»
7:55, 13:40, 18:55, 21:10 «Погода».
9:50 «Цивiлiзацiя Incognita».
10:50, 22:00 Сумнозвiснi мiсця.
12:00 «Калинове здоров`я».
14:00 Оглядач.
19:00 В гостях у Д. Гордона. Станiслав 
Бєлковський, ч. 1.
21:30, 4:45 Глобал 3000.
22:10, 4:15 Дикi тварини.
22:45, 5:10 ТОП-10: таємницi i загадки.
23:50 «Натхнення».
0:00 Т/с «Нiч чорних краваток». (18+).
1:10 Т/с «Життя на вершинi». (18+).
2:50 Т/с «Пiсля опiвночi». (18+).
3:50 «Свiтськi хронiки».

Канал «Україна»
6:10, 16:10, 5:20 Т/с «Адвокат». (16+).
7:00, 8:00, 9:00, 15:00, 19:00, 2:50 Подiї.
7:15, 8:15 Ранок з Україною.
9:15, 3:40 Зоряний шлях.
11:30, 4:30 Реальна мiстика.
13:30 Т/с «Черговий лiкар 2». (12+).
15:30 Т/с «Черговий лiкар».
18:00 Т/с «Райське мiсце», 23 с. (16+).
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Коли минуле попереду», 5 i 6 с.
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «CSI. Мiсце злочину». (16+).

ТК «Київ»
Профiлактика.
14:00, 15:10, 0:35 «Громадська прий-
мальня».
15:00, 17:00, 19:00, 21:00, 23:00, 1:30, 
3:00, 3:45 «Столичнi телевiзiйнi новини».
16:00 Т/с «КММ».
17:10 «У центрi уваги».
18:10 «Скарби та смертельнi таємницi морiв».
19:20, 22:25, 1:50, 3:20 «Столиця».
20:30 «Мiсто добра».
21:25 Т/с «Рейк».
22:55 «Українська Нацiональна Лотерея».
23:20 «Телемаркет».
4:05 «Мультляндия».

З 1 січня стартувала деклараційна кампанія – 2017 

За вибором платника податків декларації пода-
ються за місцем своєї податкової адреси особи-
сто або уповноваженою на це особою; поштою 

або засобами електронного зв’язку. 
Звертаємо увагу, що поштою документи потрібно 

надсилати з повідомленням про вручення та з описом 
про вкладення не пізніше, ніж за п’ять днів до закін-
чення граничного строку подання. Якщо ж деклара-
ція подається в електронній формі з дотриманням 
умови щодо реєстрації електронного підпису, то над-
силати її потрібно не пізніше закінчення останньої го-
дини граничного строку подання. 

У разі необхідності платники зможуть отримати 
безкоштовні консультації і допомогу в заповненні по-
даткової декларації про майновий стан і доходи. Блан-
ки декларацій надаються платникам податків безко-
штовно. 

Граничні строки подання декларації: 
для громадян та осіб, які проводять незалежну про-

фесійну діяльність, – до 01 травня року, що настає за 
звітним. Останній день подання декларації за 2016 рік 
– 03.05.2017; 

для підприємців (крім осіб, що обрали спрощену 

систему оподаткування)  – протягом 40 календарних 
днів, що настають за останнім календарним днем звіт-
ного (податкового) кварталу (року). Останній день 
подання декларації за 2016 рік – 09.02.2017; 

Також нагадуємо, що з 1 січня 2017 року запроваджу-
ється нова форма декларації, яка затверджена наказом 
Міністерства фінансів України від 15 вересня 2016 року 
№821 «Про внесення змін до наказу Міністерства фі-
нансів України від 02 жовтня 2015 року №859». 

Нагадуємо, що обов’язок щодо подання декларації у 
платників податків виникає: 
• при отриманні доходів не від податкових агентів 

(тобто від інших фізичних осіб, які не зареєстровані 
як самозайняті особи). До таких доходів відносять-
ся, зокрема, доходи від надання в оренду рухомо-
го або нерухомого майна іншим фізичним особам; 
успадкування чи отримання в дарунок майна не від 
членів сім’ї першого ступеня споріднення тощо; 

• при отриманні від податкових агентів доходів, які 
не підлягали оподаткуванню при виплаті, але які не 
звільнені від оподаткування. До таких доходів від-
носиться, зокрема, операції з інвестиційними акти-
вами; 

• при отриманні іноземних доходів; 
• та в інших випадках, передбачених законодавством, 

зокрема, при отриманні у власність майна за рішен-
ням суду. 
 Обов’язок платника податку щодо подання декла-

рації вважається виконаним і податкова декларація 
не подається, якщо такий платник податку отримував 
доходи виключно: 

від податкових агентів, які не включаються до за-
гального місячного (річного) оподатковуваного дохо-
ду; 

виключно від податкових агентів незалежно від 
виду та розміру нарахованого (виплаченого, надано-
го) доходу, крім випадків, прямо передбачених ІV роз-
ділом ПКУ; 

від операцій продажу (обміну) майна, дарування, 
при нотаріальному посвідченні договорів за якими 
був сплачений податок відповідно до ІV розділу ПКУ; 

у вигляді об’єктів спадщини, які оподатковуються 
за нульовою ставкою податку та/або з яких сплачено 
податок відповідно до п. 174.3 ст. 174 ПКУ. 

Ірпінське відділення Вишгородської ОДПІ ГУ 
ДФС у Київській області

З початку 2017 року стартувала кампанія декларування громадянами доходів, одержаних протягом 2016 року. 
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ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯ3 лютого 2017 року

Четвер •  9 лютого Субота •  11 лютого

УТ-1
6:00, 7:00, 8:00, 13:00, 15:00, 21:00, 5:10 
Новини.
6:10, 7:10, 8:10 Ера бiзнесу.
6:15, 7:15, 8:15 Спорт.
6:20, 8:20 АгроЕра.
6:25, 7:20, 8:25, 11:35, 18:05, 22:50, 23:30, 
0:15 Погода.
6:30, 23:00 Золотий гусак.
6:45, 7:45, 8:30 Смакота.
7:25, 23:35 На слуху.
8:35 Паспорт.ua.
8:45, 0:20 Телемагазин.
9:00 Україна на смак.
9:30 Д/с «Франклiн Делано Рузвельт».
11:45 Орегонський путiвник.
12:15 Суспiльний унiверситет.
12:40, 21:30, 5:35 Новини. Спорт.
13:15 Слiдство.Iнфо.
14:00 Надвечiр`я. Долi.
15:20, 22:35 Обличчя вiйни.
15:40 Бiатлон. ЧС. Змiшана естафета.
17:10, 3:55 Т/с «Анна Пiль».
18:20, 1:20 Новинний блок.
19:00, 1:55 Новини. Культура.
19:20 Борхес.
19:55 «Схеми» з Н. Седлецькою.
20:20, 4:40 Про головне.
21:50 Т/с «Епоха честi».
22:55, 5:50 Вiчне.
23:15 Пiдсумки.
2:10 Бiатлон. ЧС. I етап. Змiшана еста-
фета.
3:35 Д/ф «Сiмдесятники. Микола Вiнгра-
новський. Український Орфей».

Канал «1+1»
6:00, 7:00, 8:00, 9:00, 12:00, 16:45, 19:30, 
0:30 «ТСН».
6:45, 7:10, 8:10, 9:10 Снiданок з «1+1».
9:30 «Чотири весiлля 2».
10:55 «Мiняю жiнку 3».
12:20 «Мiняю жiнку 2».
12:55, 0:45 «Лiга смiху».
16:05 «Сказочная Русь».
17:15 Т/с «Кохання проти долi».
20:30, 3:35 «Секретнi матерiали».
21:00 Т/с «Останнiй москаль».
22:00 «Чотири весiлля 6».
23:00 «Право на владу».

Iнтер
5:50 М/ф.
6:20, 14:10 «Слiдство вели...» з Л. Канев-
ським».
7:00, 8:00, 9:00, 12:00, 17:40 Новини.
7:15, 8:10 «Ранок з Iнтером».

9:20 «Давай одружимося».
11:10, 12:25, 21:00 Т/с «Райськi яблучка. 
Життя продовжується».
15:50, 16:45 «Речдок».
18:00, 19:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
23:40, 3:25 Т/с «Пiзнай мене, якщо змо-
жеш». (16+).
1:20, 5:10 «Подробицi» - «Час».
2:05 Т/с «Чотири пори лiта». (16+).
4:40 «Великi українцi».

ICTV
4:25 Студiя Вашингтон.
4:30 Факти.
4:50 Провокатор.
5:35 Дивитись усiм!
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15, 19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10 Секретний фронт.
11:10, 17:50 Т/с «Життя i пригоди Мишка 
Япончика». (16+).
12:00, 13:20 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
12:45, 15:45 Факти. День.
13:35 Х/ф «У смертельнiй небезпецi». 
(16+).
15:30, 16:20, 21:25 Т/с «На трьох». (16+).
18:45, 21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Iнсайдер.
23:20 Х/ф «Наперекiр смертi». (16+).
1:10 Т/с «Лас-Вегас 3». (16+).
2:35 Стоп-10.

Новий канал
3:15, 2:30 Служба розшуку дiтей.
3:20, 2:35 Зона ночi.
4:55, 18:00 Абзац.
5:45, 7:00 Kids` Time.
5:50 М/с «Хай живе король Джулiан».
7:05 Т/с «Клiнiка». (16+).
9:45 Київ вдень та вночi.
12:00 Серця трьох.
14:45 Вар`яти.
19:00 Зiрки пiд гiпнозом.
22:40 Т/с «Гра престолiв». (18+).
0:50 Х/ф «Воно». (18+).

СТБ
6:40, 16:00 «Все буде добре!»
8:40 «Моя правда».
10:35 «МастерШеф».
18:00, 22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:00, 22:45 «Я соромлюсь свого тiла 4».
0:00 «Слiдство ведуть екстрасенси».

Тонiс
6:00, 20:00 «Щоденники Другої свiтової 
вiйни: день за днем».
7:00, 18:00 «Алло, лiкарю!»
7:55, 10:10, 13:40, 21:10 «Погода».
9:55 «Ландшафтнi iгри».
10:55, 22:00 Сумнозвiснi мiсця.
11:50 «Мистецтво входити в лiта».
14:00 Оглядач.
19:00 В гостях у Д. Гордона. Станiслав 
Бєлковський, ч. 2.
21:20, 4:40 «Вiдлуння».
22:30 Дикi тварини.
23:00, 5:10 ТОП-10: таємницi i загадки.
0:00 Т/с «Нiч чорних краваток». (18+).
1:55 Т/с «Життя на вершинi». (18+).
2:55 Т/с «Пiсля опiвночi». (18+).
3:55 «Свiтськi хронiки».
4:25 «Цивiлiзацiя Incognita».

Канал «Україна»
6:10, 16:10, 5:20 Т/с «Адвокат». (16+).
7:00, 8:00, 9:00, 15:00, 19:00,  
2:50 Подiї.
7:15, 8:15 Ранок з Україною.
9:15, 3:40 Зоряний шлях.
11:30, 4:30 Реальна мiстика.
13:30 Т/с «Черговий лiкар 2». (12+).
15:30 Т/с «Черговий лiкар».
18:00 Т/с «Райське мiсце», 24 с. (16+).
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Коли минуле попереду», 7 i 
8 с. (16+).
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «CSI. Мiсце злочину». (16+).

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-киевски».
9:30 «Київ музика».
10:00, 23:20 «Телемаркет».
13:00, 15:00, 17:00, 19:00, 21:00, 23:00, 
1:30, 3:00, 3:45 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
13:10, 18:10 «Скарби та смертельнi 
таємницi морiв».
14:00, 15:10, 0:35 «Громадська прий-
мальня».
16:00 Т/с «КММ».
17:10 «У центрi уваги».
19:20, 22:25, 1:50, 3:20 «Столиця».
20:30 «Прогулянки мiстом».
21:25 Т/с «Рейк».
22:55 «Українська Нацiональна Лоте-
рея».
4:05 «Мультляндия».
6:30 «Дотик з Чарльзом Стенлi».

УТ-1
6:00, 7:00, 8:00, 13:00, 15:00, 21:00, 5:10 
Новини.
6:10, 7:10, 8:10 Спорт.
6:15, 8:15 АгроЕра.
6:20, 7:15, 8:20, 12:05, 23:30, 0:15 
Погода.
6:25 Життєлюб.
6:45, 7:45, 8:25 Смакота.
7:20, 23:35 На слуху.
8:35 Територiя закону.
8:40 Паспорт.ua.
8:45, 0:20 Телемагазин.
9:00 Д/ф «Легенди тофу».
9:30 Д/с «Франклiн Делано Рузвельт».
12:15 Суспiльний унiверситет.
12:40, 21:30, 5:35 Новини. Спорт.
13:15 «Схеми» з Н. Седлецькою.
14:00 Вiра. Надiя. Любов.
15:20 Обличчя вiйни.
15:40 Бiатлон. ЧС. Спринт 7, 5 км. 
(жiнки).
17:10 Т/с «Анна Пiль».
17:55 Д/ф «Iван Терещенко. Колекцiо-
нер справ благодiйних».
18:20, 1:20 Новинний блок.
19:00, 1:55 Новини. Культура.
19:25 Вiйна i мир.
20:20, 4:35 Про головне.
21:50 Концерт солiстiв Нацiональної 
Опери.
22:55, 5:50 Вiчне.
23:00 Золотий гусак.
23:15 Пiдсумки.
2:10 Музичне турне.
3:10 Бiатлон. ЧС. I етап. Спринт 7, 5 км. 
(жiнки).

Канал «1+1»
6:00, 7:00, 8:00, 9:00, 12:00, 16:45, 19:30 
«ТСН».
6:45, 7:10, 8:10, 9:10 Снiданок з «1+1».
9:30 «Чотири весiлля 2».
10:50 «Мiняю жiнку 3».
12:20 «Мiняю жiнку 2».
12:50, 2:30 «Лiга смiху».
15:55 «Сказочная Русь».
17:15 Т/с «Кохання проти долi».
20:20 «Вечiрнiй Київ».
22:20 «Вечiрнiй квартал».
0:15 Комедiя «Чого хочуть жiнки».

Iнтер
6:00 М/ф.
6:20, 14:10 «Слiдство вели...» з Л. Ка-
невським».
7:00, 8:00, 9:00, 12:00, 17:40 Новини.
7:15, 8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20 «Давай одружимося».
11:10, 12:25 Т/с «Райськi яблучка. Життя 
продовжується».
15:50, 16:45 «Речдок».
18:05 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Чорне дзеркало».

23:00 Х/ф «Ваша зупинка, мадам».
0:55 «Подробицi» - «Час».
1:50 Х/ф «Весь свiт в очах твоїх».
2:55 Х/ф «Запорожець за Дунаєм».
4:30 «Чекай на мене».

ICTV
4:25 Служба розшуку дiтей.
4:30 Студiя Вашингтон.
4:35 Факти.
4:55 Провокатор.
5:40 Дивитись усiм!
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15, 19:20 Надзвичайнi новини 
з К. Стогнiєм.
10:10 Iнсайдер.
11:05, 17:40 Т/с «Життя i пригоди Миш-
ка Япончика». (16+).
12:00, 13:20 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
12:45, 15:45 Факти. День.
13:30 Х/ф «Наперекiр смертi». (16+).
15:20, 16:20 Т/с «На трьох». (16+).
18:45, 21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Антизомбi.
21:25 Дизель-шоу.
23:25 Х/ф «Вдруге не посадять». (16+).
1:25 Т/с «Лас-Вегас 3». (16+).

Новий канал
3:00, 2:00 Зона ночi.
4:10, 18:00 Абзац.
5:00, 6:55 Kids` Time.
5:05 М/с «Хай живе король Джулiан».
7:00 Т/с «Клiнiка». (16+).
8:10 Київ вдень та вночi.
10:30 Вiд пацанки до панянки.
19:00 Вар`яти.
22:40 Т/с «Гра престолiв». (18+).

СТБ
5:45 «Моя правда».
7:40 Х/ф «П`ять рокiв та один день».
9:35 Х/ф «Швидка допомога».
18:00, 22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:00 Х/ф «Сестронька».
22:35 Х/ф «Знак долi».
0:55 «Слiдство ведуть екстрасенси».

Тонiс
6:00 «Щоденники Другої свiтової 
вiйни: день за днем».
7:00, 18:00 «Алло, лiкарю!»
7:55, 13:40, 21:00 «Погода».
10:25 Сумнозвiснi мiсця.
10:45 Дикi тварини.
11:15 «Будьте здоровi!»
12:00 Teen-клуб.
14:00 Оглядач.
19:00 Баскетбол. Суперлiга. «Днiпро» - 
«Черкаськi Мавпи».
21:15, 4:25 «Вiдлуння».
21:50 Х/ф «Емiгрант».
0:00 Т/с «Нiч чорних краваток». (18+).
1:15 Т/с «Життя на вершинi». (18+).

2:55 Т/с «Вихiдний, пiсля опiвночi».
3:55 «Свiтськi хронiки».
4:55 Океан-ВЕТ.

Канал «Україна»
6:10, 16:10 Т/с «Адвокат». (16+).
7:00, 8:00, 9:00, 15:00, 19:00, 2:40 Подiї.
7:15, 8:15 Ранок з Україною.
9:15, 5:00 Зоряний шлях.
11:30, 3:30 Реальна мiстика.
13:30 Т/с «Черговий лiкар 2». (12+).
15:30 Т/с «Черговий лiкар».
18:00 Т/с «Райське мiсце», 25 с. (16+).
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Коли минуле попереду», 9 i 10 с.
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «Коли минуле попереду».
0:10 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину». (16+).

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-киевски».
9:30 «Київ музика».
10:00, 23:20 «Телемаркет».
13:00, 15:00, 17:00, 19:00, 21:00, 23:00, 
1:30, 3:00, 3:45 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
13:10, 18:10, 4:05 «Скарби та смертельнi 
таємницi морiв».
14:00, 15:10, 0:35 «Громадська прий-
мальня».
16:00 Т/с «КММ».
17:10 «У центрi уваги».
19:20, 22:25, 1:50, 3:20 «Столиця».
20:30 «Незвичайна наука».
21:25 Т/с «Рейк».
22:55 «Українська Нацiональна Лотерея».
4:50 «Мультляндия».

УТ-1
6:00 У просторi буття.
6:30, 7:00, 8:00, 23:20, 0:15 Погода.
6:35 Пiдсумки.
7:05 АгроЕра. Пiдсумки.
7:20 Шеф-кухар країни.
8:10 Смакота.
8:35 Тепло.ua.
8:45, 0:20 Телемагазин.
9:00 М/с «Книга джунглiв».
9:50 Хто в домi хазяїн?
10:15 Хочу бути.
10:50 Т/с «Красунi Едiт Уортон».
15:10 Книга.ua.
15:40 Бiатлон. ЧС. Спринт 10 км. (чо-
ловiки).
17:15 Чоловiчий клуб. Спорт.
18:20 Чоловiчий клуб.
19:00, 22:00 Нацiональний вiдбiр учасни-
ка вiд України на Мiжнародний пiсенний 
конкурс «Євробачення-2017». 2 тур.
21:00, 5:35 Новини.
21:30 Мистецький пульс Америки.
22:50 Мегалот.
23:00 Свiт on-line.
23:25 Життєлюб.
23:50 Золотий гусак.
1:20 Музичне турне.
2:20 Бiатлон. ЧС. I етап. Спринт 10 км. 
(чоловiки).
3:40 Д/с «Франклiн Делано Рузвельт».

Канал «1+1»
6:45 «Грошi».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
10:00, 22:55 «Свiтське життя».
11:00 «Одруження наослiп 3».
12:50 «Голос країни 7».
15:25, 21:15 «Вечiрнiй квартал».
17:30 Комедiя «Недотурканi».
18:30 «Розсмiши комiка».
19:30 «ТСН».
20:15 «Українськi сенсацiї».
23:55, 4:20 Мелодрама «Заклинач ко-
ней». (16+).

Iнтер
6:15 М/ф.
7:05, 0:55 «Подробицi» - «Час».
8:00, 2:15 Х/ф «Стежки-дорiжки».
9:30 «Україна вражає».
10:00, 3:20 «Iрина Муравйова. Не учiть 
мене жити!»
11:00, 4:05 Х/ф «Артистка з Грибова».
13:50 Х/ф «Найпривабливiша i найсим-
патичнiша».
15:20 Т/с «Особистi обставини», 1-5 с.

20:00 «Подробицi».
20:30 Т/с «Особистi обставини», 6-8 с.
23:00 Х/ф «Геймер». (16+).
1:25 «Мерiлiн Монро. Неприкаяна».

ICTV
4:35 Факти.
4:55 Х/ф «Корабель «Мiсячний гонщик».
7:00 Дивитись усiм!
7:55 Краще не повторюй!
8:55 Я зняв!
9:50 Дизель-шоу. Дайджест.
10:50, 11:50 Особливостi нацiональної 
роботи.
12:45 Факти. День.
13:00 Х/ф «Близнюки». (16+).
15:05 Х/ф «Моя мачуха - iншоплане-
тянка».
17:00 Х/ф «Стiй! Бо моя мама буде 
стрiляти».
18:45 Факти. Вечiр.
19:15 Надзвичайнi новини. Пiдсумки з 
К. Стогнiєм.
20:05 Х/ф «Пiсля заходу сонця». (16+).
21:55 Х/ф «Вiд колиски до могили». 
(16+).
23:50 Х/ф «Вдруге не посадять». (16+).
1:40 Т/с «Лас-Вегас 3». (16+).
3:00 Т/с «Код Костянтина». (16+).

Новий канал
3:00, 2:35 Зона ночi.
5:50, 7:45 Kids` Time.
5:55 М/с «Хай живе король Джулiан».
7:50 Половинки.
9:45 Ревiзор.
12:50 Пристрастi за ревiзором.
15:20 М/ф «Хранителi снiв».
17:00 М/ф «Заплутана iсторiя».
19:00 Х/ф «Бiлоснiжка: Помста гномiв».
21:00 Х/ф «Красуня i чудовисько».
23:10 Х/ф «Перевертнi». (18+).
1:00 Х/ф «Воно». (18+).

СТБ
5:50 «ВусоЛапоХвiст».
8:00 «Караоке на Майданi».
9:00 «Все буде смачно!»
10:05 Х/ф «Сестронька».
12:00 Х/ф «Знак долi».
14:10 «МастерШеф Дiти 2».
19:00 «Євробачення 2017».
21:30 Т/с «Коли ми вдома».
22:30 «Євробачення 2017. Пiдсумки 
голосування».
23:20 «Давай поговоримо про секс 3».
1:15 «Слiдство ведуть екстрасенси».

Тонiс
5:50 Х/ф «Емiгрант».
7:55, 10:25, 12:15, 16:10 «Погода».
9:50 «Шеф-кухар країни» з М. Поплав-
ським.
11:15 «Калинове здоров`я».
11:45, 17:20, 4:15 Неприручена Азiя.
13:35 «Iпостасi спорту».
14:10 Завтра-сьогоднi.
15:30 «Соцiальний статус: ваша пенсiя».
16:20 Океан-ВЕТ.
17:45 Павло Зiбров «У нас є все».
19:50 Життя в цифрi.
20:20 Анна Конда. Вишивний альбом 
(Бiлий).
20:40 Анна Конда. Джинсовий альбом 
(Чорний).
21:20, 5:10 «Формула Пруста. Андрiй 
Демиденко».
21:50 Х/ф «Шарада».
0:00 Т/с «Вихiдний, пiсля опiвночi». (18+).
1:10 Т/с «Нiч чорних краваток». (18+).
2:50 Т/с «Життя на вершинi». (18+).
3:40 «Свiтськi хронiки».
4:05 «Кумири».

Канал «Україна»
7:00, 15:00, 19:00, 1:30 Подiї.
7:10, 5:00 Зоряний шлях.
9:15 Х/ф «Перевiрка на любов». (16+).
11:15 Т/с «Коли минуле попереду», 1-4 с.
15:20 Т/с «Коли минуле попереду», 5 i 6 с.
17:00 Т/с «Теща-командир», 1 i 2 с. (12+).
19:40 Т/с «Теща-командир». (12+).
21:40 Х/ф «Двi митi любовi».
23:35 Реальна мiстика.
2:10 Т/с «CSI. Мiсце злочину». (16+).

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-киевски».
10:30 «Київ музика».
11:00, 23:35 «Телемаркет».
14:00 «Прогулянки мiстом».
14:30, 5:15 «Мультляндия».
15:15 «Українська пiсня до Дня Святого 
Валентина».
16:50 «Паспортний стiл».
17:00, 19:00, 21:00, 23:15, 1:55 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
17:10, 2:15 Х/ф «Брехати, щоб бути 
iдеальною».
19:20 «Столиця. Пiдсумки».
20:30 «Життєвi истории».
21:25, 3:40 Х/ф «Вбивство Керолайн Берн».
23:10 «Українська Нацiональна Лотерея».
0:50 «Столиця».

УТ-1
6:00 Свiт православ`я.
6:30, 7:00, 8:10, 23:15, 0:15 Погода.
6:35 На слуху.
7:05 Тепло.ua.
7:20, 23:30 Золотий гусак.
8:15 Смакота.
8:35 Паспортний сервiс.
8:45, 0:20 Телемагазин.
9:00, 12:20 Нацiональний вiдбiр учасни-
ка вiд України на Мiжнародний пiсенний 
конкурс «Євробачення-2017». 2 тур.
10:50 Спогади.
11:25 Бiатлон. ЧС. Переслiдування 10 
км. (жiнки).
13:00 Театральнi сезони.
13:45 Мистецькi iсторiї.
13:55 Фольк-music.
15:15 Твiй дiм 2.
15:40 Бiатлон. ЧС. Переслiдування 12, 5 
км. (чоловiки).
16:35 Д/ф «Борис Мозолевський. Знак 
Скiфiї».
17:00 Т/с «Епоха честi».
20:30 Перша шпальта.
21:00, 5:35 Новини.
21:30 Д/с «Легенди тофу».
22:00 Програма з Майклом Щуром.
22:35 Артклуб 38.
23:00 Свiт on-line.
23:20 Територiя закону.
1:20 Музичне турне.
2:20 Надвечiр`я. Долi.
3:15 Д/с «Франклiн Делано Рузвельт».

Канал «1+1»
7:00 «Українськi сенсацiї».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
9:00 «Лото-Забава».
9:40 М/ф «Маша i ведмiдь».
10:05 «ТСН».
11:00 «Свiт навиворiт 3: Танзанiя».
12:10 «На ножах».
13:50 Т/с «Останнiй москаль».
17:00 Комедiя «Чого хочуть жiнки».
19:30, 5:15 «ТСН-Тиждень».
21:00 «Голос країни 7».
23:15 Комедiя «Красиве життя».
1:20 «Аргумент Кiно».
1:55 «Свiтське життя».
2:45 «Ескiмоска 2: Пригоди в Арктицi».

Iнтер
6:25 М/ф.
6:50 «Подробицi» - «Час».
7:20 Х/ф «Найпривабливiша i найсимпа-
тичнiша».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «Орел i решка. Рай i пекло».
11:00 «Орел i решка. Шопiнг».
11:50 «Орел i решка. Ювiлейний».
12:45, 0:55 Х/ф «Гра в пiжмурки».
14:30 Х/ф «Ваша зупинка, мадам».
16:20 Х/ф «Любов з випробувальним 
термiном».

20:00 «Подробицi тижня».
21:30 Х/ф «Ти будеш моєю».
23:25 Х/ф «Випадковий запис». (16+).

ICTV
3:50 Факти.
4:20 Х/ф «Живi вогнi».
6:35 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
10:05 Вдвiчi дешевше!
11:00, 11:55 Стоп-5.
12:45 Факти. День.
13:00 Х/ф «Моя мачуха - iншопланетянка».
15:00 Х/ф «Пiсля заходу сонця». (16+).
16:50 Х/ф «Вiд колиски до могили». (16+).
18:45 Факти тижня. 100 хвилин 
з О. Соколовою.
20:30 Х/ф «Європа». (16+).
22:20 Х/ф «Безмежний обрiй». (16+).
0:10 Х/ф «Нiндзя-убивця». (16+).
1:50 Т/с «Лас-Вегас 3». (16+).
3:15 Т/с «Код Костянтина». (16+).

Новий канал
3:00, 2:00 Зона ночi.
5:10, 6:35 Kids` Time.
5:15 М/с «Хай живе король Джулiан».
6:40 Т/с «Одного разу в казцi».
10:05 Х/ф «Домашнiй арешт».
12:10 М/ф «Заплутана iсторiя».
14:10 Х/ф «Бiлоснiжка: Помста гномiв».
16:10 Х/ф «Красуня i чудовисько».
18:20 Х/ф «Великий Гетсбi». (16+).
21:00 Х/ф «Три метри над рiвнем неба». 
23:20 Х/ф «Три метри над рiвнем неба 2: 
Я тебе хочу». (16+).

СТБ
6:00 «ВусоЛапоХвiст».
7:05 «Все буде добре!»
9:00 «Все буде смачно!»
9:55 «Караоке на Майданi».
10:50 Т/с «Коли ми вдома».
12:40 «Євробачення 2017».
16:00, 23:20 «Я соромлюсь свого тiла 4».
18:00, 22:20, 0:35 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
21:05 «Один за всiх».

Тонiс
5:50 Х/ф «Шарада».
7:50 «Натхнення».
7:55, 12:10, 21:00 «Погода».
9:55 Неприручена Азiя.
11:05 «Мистецтво входити в лiта».
11:45 Подорож у дизайн.
13:30 «Будьте здоровi!»
14:00 Баскетбол. Суперлiга. «Днiпро» - 
«Будiвельник».
16:40 «Соцiальний статус: ваша пенсiя».
17:15 Океан-ВЕТ.
18:15 Михайло Поплавський «Українська пiсня».
20:00 «Цивiлiзацiя Incognita».
20:15 «Кумири».
20:35, 3:45 «Свiтськi хронiки».
21:05 «Шеф-кухар країни» з М. Поплавським.
21:40 Євромакс.

22:05, 4:10 Х/ф «Сiнг-Сiнг». (16+).
0:15 Т/с «Нiч чорних краваток». (18+).
1:30 Т/с «Життя на вершинi». (18+).
2:55 Т/с «Вихiдний, пiсля опiвночi». (18+).

Канал «Україна»
6:50 Подiї.
7:40 Зоряний шлях.
9:20 Х/ф «Двi митi любовi».
11:15 Т/с «Коли минуле попереду». (16+).
16:45 Т/с «Даша», 1 i 2 с.
19:00, 5:50 Подiї тижня 
з Олегом Панютою.
20:00 Т/с «Даша».
21:20 Т/с «Теща-командир». (12+).
1:10 Т/с «Райське мiсце», 21-25 с. (16+).
5:00 Реальна мiстика.

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-киевски».
10:30 «Шеф-кухар країни».
11:00, 23:40 «Телемаркет».
14:00 «Жива природа».
14:20 «Паспортний стiл».
14:30, 4:25 «Мультляндия».
14:40 «Спiваючий ректор».
15:10 Х/ф «Зiрковий оркестр».
16:30 Х/ф «Другий шанс».
17:50 Х/ф «Вбивство Керолайн Берн».
19:35, 1:35 Х/ф «Матрьошки».
21:00, 0:45 «СТН-еженедельник».
21:30, 1:15 «СТН-спорт-еженедельник».
21:50, 2:55 Х/ф «Братство вовка: Повер-
нення перевертня».
23:35 «Українська Нацiональна Лотерея».

П`ятниця •  10 лютого Недiля •  12 лютого

7ЧАС РЕЛАКСУ

СДАМ ВАШУ 
КВАРТИРУ 

• ОПЕРАТИВНОСТЬ 
• ГРАМОТНО
   СОСТАВЛЕННЫЙ ДОГОВОР
• ЮРИДИЧЕСКАЯ ЗАЩИТА 
   СДЕЛКИ
• ПРОВЕРКА 
   АРЕНДАТОРА ПО БАЗЕ МВД 
• УСЛУГИ ДЛЯ 
   СОБСТВЕННИКОВ БЕСПЛАТНО
• ДОВЕРЬТЕСЬ ПРОФЕССИОНАЛУ

ТЕЛ. 068-4202718, 
099-0647507 ВАЛЕНТИНА

Анекдот
- Куме, а ти чув що в Україні 
буде Евро 2012?
- От клята інфляція, ще 
вчора був по 7,35!

Анекдот
У зв’язку з розширенням 
матеріальних можливостей 
відкривається вакансія на 
посаду дружини. 
Вимоги: 
- відсутність досвіду 
роботи; 
- довідка від лікаря, що 
підтверджує відсутність 
регулярних головних болів 
з наближенням сну; 
- креативний підхід до 
виконання подружнього 
обов’язку; 
- відсутність алергії на 
футбол і бокс; 
- володіння навичками 
користування техніки 
(плита, пральна машина, 
праска, віник, пилосос); 
- проживання батьків як 
мінімум за 5000 км від 
місця роботи. 
Випробувальний термін: 
1 ніч.
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На завершення земного 
буття 

Минулий день змінювався наступ-
ним і нічим суттєво не відрізнявся від 
попереднього. Так проходили усі ос-
танні роки. І навіть передчуття невід-
воротного кінця не лякало, не холоди-
ло кров. Навпаки, маленька кімнатка 
на мансарді в Парижі немов виштов-
хувала у безкінечність. Тільки одне за-
спокоювало – ікони. Вона несамовито 
віддавалася їх написанню і   згадувала 
минуле. Життя, як німе кіно, все про-
ходило і проходило у образах рідних і 
просто знайомих людей, які промай-
нули немов головні дійові особи кіно-
стрічки і приходили повсякчас у снах 
і спогадах… Скільки молитов чула ця 
невеличка, мов келія, кімнатка: і за ро-
зіп’яту батьківщину, і за рідних, і за 
зовсім далеких.

Після смерті другого чоловіка, гра-
фа Луї де Гвідона, відомого у Франції   
льотчика, капітана військово-повітря-
них сил, втрати практично усіх друзів 
і однолітків, з якими єднали спогади, 
дитинство, пережиті удари долі, Ната-
лія Уварова вела замкнений, аскетич-
ний спосіб життя. Вона була не надто 
говірка навіть зі своїми онуками: Кло-
дом, Жаком і Франсуазою. Але все ж 
таки найтепліші стосунки у неї були з 
Жаком, дуже часто можна було заста-
ти їх за довгими розмовами пошепки. 
Йому, тільки йому Наталія, напевне, 
залишила найбільше оповідей про 
своє щасливе життя у далекій і незро-
зумілій для онука Росії.

І чого тільки не траплялося у цьому 
довгому переплутаному житті. Вона 
розуміла – ХХ століття багатьох не по-
щадило, залишивши по собі гіркий 
присмак образ і питань без відповіді – 
Чому? І за які гріхи? Злами держав, поні-
вечені долі, жертви воєнних лихоліть… 
Їй дуже часто ввижалися хрести, їх було 
тисячі, вони виростали на місці згадок 
про щасливих і успішних людей, які ото-
чували і супроводжували її неординар-
ний шлях від дитинства і до глибокої 
старості.

Йшов 1987-ий – останній рік її жит-
тя. Вона і сама дивувалася від само-
го розуміння того, що пройшла шлях 
майже у століття. А одного дня вона 
тихо і безшумно пішла – їй було 97.

Не забувати про 
коріння 

Наталія народилася   3 серпня 1890 
року в Києві.  Була наймолодшою ди-
тиною, народженою від другого шлюбу 
Федора Терещенка з Надією Хлоповою, 
дочкою дійсного статського радника 
Володимира Володимировича Хлопо-
ва. Дитячі роки проходили у розко-
шах батьківського будинку в терещен-
ківському кварталі, що розташувався 
вздовж Бібіківського бульвару (нині 
бульвар Шевченка) у Києві. Зараз цей 
будинок є приміщенням Державного 
музею російського мистецтва. 

На той момент слава роду Терещен-
ків дійшла до царського престолу. І в 
1875 році імператором Олександром ІІ 
їм був пожалуваний дворянський ти-
тул, який успадковувався по чоловічій 
лінії. І це не дивно. Наприкінці ХIХ 
століття родина Терещенків стала ди-
вовижно заможною, навіть за мірками 
Європи. Їм належали понад  150 тисяч 
десятин землі,  цукрові, спиртові, лісо-
пильні й льонозаводи, суконна фабри-
ка, авіамайстерні й аеродром.

 На фамільному гербі було зафіксо-
вано   гасло: «Служіння громадським 
користям». І дійсно,  не злічити, скіль-

ки добрих справ за своє життя зро-
били Терещенки. На рахунку братів 
Терещенків десятки закладів освіти, 
охорони здоров’я, сиротинці, притул-
ки для бездомного люду, храми, а крім 
того - колекції картин, старожитно-
стей, які потім були заповідані рідно-
му Києву і прославили його багатим 
зібранням музеїв російського, східно-
го і  західноєвропейського мистецтва. 
Масштаби доброчинності вираховува-
лися мільйонами карбованців. 

Хоча від дітей ніхто не приховував, що 
Терещенки вийшли з простого народу. 
Всі знали, що рід Терещенків започатку-
вав прадід Яків, який вийшов з глухів-
ського козацтва. Доволі часто Наталії, 
як і іншим дітям, доводилося чути, коли 
батьки обговорювали плітки, які ходи-
ли в народі, що нібито дід Яків знайшов 
свого часу величезний скарб, який і став 
основою їх сходження, а інші казали, що 
Артемій (Наталчин дід) володів даром 
притягування грошей, недарма його ще 
за життя в рідному Глухові пошепки на-
зивали «карбованець»… Чуток навколо 
їх родини ходило багато, але причиною 
успіху, скоріш за все, були розум, пра-
цьовитість і божа іскра. Жодна дитина 
цього славного сімейства не прожила 
свій вік безплідно. Але це окрема історія.

У шлюбі чоловік був 
тихою заводдю, а 
дружина – бурхливим 
океаном

Наталія отримала чудову освіту, 
крім того була майстерною наїзницею, 
оскільки батько завзято займався  ко-
нярством. Коли Наталія подоросліша-
ла, Федір Артемійович намагався їй 
привити любов до своєї справи – хо-
тів, щоб вона навчилася  обліковувати 
фінанси, вести документацію. Але не 
в її характері було коритися батьковій 
волі, Наталія тягнулася до природни-
чих знань, до медицини. І домоглася 
таки згоди на навчання в акушерській 
школі. Цей вибір і став визначальним 
у її житті, принаймні до еміграції.

Чим ближче було двадцятиліття,  ді-
вчина відчувала невідворотність заміж-

жя: завидна наречена – багата, гарна, 
іменита. В той час їй уже належала сади-
ба у Турчинівці, де у 1889 році Федір Те-
рещенко розпочав будівництво палацо-
вого комплексу, який за його задумкою 
мав стати приданим його коханої дочки. 
До речі, Наталія показала себе, тради-
ційно для роду Терещенків, як ділова і 
підприємлива особа в питанні добудови 
маєтку в Турчинівці. Федір Артемійович 
помер у 1894 році, не встигнувши завер-
шити всі справи, і родинний спадок доч-

ка добудовувала уже сама, будучи зовсім 
юною дамою. У 1910 році вона виходить 
заміж за 27–річного Сергія Сергійовича 
Уварова. Невідомо, був цей шлюб укла-
дений по коханню або з метою укріпити 
шляхетність. Однак Сергій у київських 
колах вважався красенем і естетом, при 
тому його генеалогічне древо вбирало в 
себе древній рід від Золотої Орди в осо-
бі мурзи Мінчака Косаєвича – по бать-
ковій лінії, а по материній – від Михай-
ла Ломоносова, видатного російського 
ученого. Зараз існують різні погляди 
– немов би на початок ХХ століття рід 
Уварових був збіднілим, тому шлюб з 
надзвичайно багатою Наталією Тере-
щенко виявився єдино правильним рі-
шенням. Але існують і інші погляди.

Графському роду Уварових належала 
більшість  сіл Новоград-Волинського 
повіту. За нинішніми вимірами це пло-
ща понад 80 тисяч га. Суттєву роль в 
житті сімейства Уварових відігравала і 
комерційна складова – у їхньому  при-
ватному володінні були заводи по пе-
реробці картоплі на етиловий спирт, 
з якого потім виробляли «казьонку». 
Зрозуміло, цей бізнес був безпрограш-
ним і стабільно зростав.

Після раптової смерті батька у 1900 
році Сергій Сергійович Уваров успад-
кував володіння, капітал, а до того ж 
на той момент він уже був предводите-
лем дворянства Бердичівського повіту 
Волинської губернії. Але головними 
чеснотами   графа Уварова були його 
таланти віртуознизного піаніста, зав-
зятого театрала і в цілому естета. Уже 
будучи жонатим на Наталії і живучи в 
Києві,  в 1913 році його обрали одним з 
директорів Київського відділення Ро-

сійського музичного товариства, яко-
му Сергій Уваров і присвячував своє 
життя.

В той же час Наталія одночасно вирі-
шувала безліч справ, встигаючи іще й 
народжувати і ростити дітей. Першою у 
сім’ї Уварових народилася дочка Ната-
лія  у 1911 році,  у  1913 – син Сергій.  А 
в  той же час графиня завершила будів-
ництво маєтку у Турчинівці, придбала 
ділянку землі  в Києві на вул. Катеринін-
ській (нині – Липській), 16, де швид-
ко розбудовувався справжній палац за 
проектом архітектора Голландського 
(більшість маєтків Терещенків створю-
вав саме він). А чому вибір Наталії зупи-
нився на вулиці Липській, пояснюється 
просто. На той час Печерські пагорби 
перетворюються на престижний еліт-
ний район Києва, де живуть найбільш 
відомі і багаті люди. Отже, розкішний 
будинок на Печерську повністю відпо-
відав соціальному статусу сімейства 
Уварових. А наступна причина та, що 
Наталія   за 68 тис. крб придбала одно-
поверхову споруду по вулиці Виноград-
ній (нині Богомольця), 18, поблизу ма-
єтку,   для своєї медичної практики. Ще 
наприкінці 70-х років в цьому районі 
було збудовано на пожертви київської 
еліти, включаючи і її родичів, лікарню 
для бідних людей, яка отримала назву 
Олександрійська на честь майбутнього 
імператора Олександра ІІІ (сьогодні це 
Київська клінічна лікарня № 12), але при 
ній не існувало пологового будинку. Так 
от зусиллями Наталії Уварової він був 
створений, при чому абсолютно безко-
штовний. В ньому власниця працювала 
з усіма співробітниками на рівні, при-
ймаючи по 30 – 40 пологів на місяць.

А щодо будинку на Липській, то На-
талія безпосередньо впливала на його 
зовнішній вигляд і підбір інтер’єрів. 
Двадцятидворічна власниця особняка 
у листах до сестри Надії описувала хід 
опоряджувальних робіт: «Был Мельцер 
[власник меблевої фабрики] с заман-
чивыми предложениями, ... пересмотре-
ли папки, рисунки. ... Очень красиво.

Вчера был Голландский, выбирали 
ручки для дверей. Скучное занятие. Ду-
маем взять помощника архитектора».

Наталія була активною не тільки у 
побутових і професійних справах, вона 
мала широке коло спілкування, її при-
ятельські зв’язки не замикалися лише 
на Києві, прокладаючи шляхи аж до са-
мого царственного Санкт-Петербургу. 
Під час гостювання у Києві 1916 року 
велика княгиня Ксенія Олександрівна 
зупинялася в особняку Уварових.

 Зірка «Ворзель» - 
запалала… і згасла

За браком часу графиня все рідше на-
відувалася до свого маєтку у Турчинів-
ці, хоча більш за все любила це місце 
свого дитинства і пам’яті про батька. 
Щоб відправитися до турчинівського 
раю потрібно було на довгий час поли-
шати той бурхливий потік справ, який 
вирував у рідному місті. І як раз у цей 
період пошуків дачного помістя десь 
поблизу Києва відбулося знайомство 
з Августом Септером, власником де-
кількох дохідних будинків. Виявило-
ся, що його брат Карл Септер викупив 
і розбудував 40 ділянок у Ворзелі, які 
орендували знатні кияни. До Ворзеля 
було дуже зручно добиратися новоз-
будованою залізницею, що і стало най-
вагомішою передумовою придбання 
одного з будинків графським подруж-
жям Уварових.  На користь вибору зі-
грала і сама садиба, де вже було збу-

• НАШ КРАЙ В ПОРТРЕТАХ •

У 1987 році пішла у вічність нескорена і горда, талановита і працьовита 
графиня Наталя Уварова (Терещенко). Їй йшов 97-й рік. 

Наталія Уварова
роду Терещенків 
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довано невеличкий, але гарний ззовні 
і затишний всередині будиночок, що 
виділявся серед усіх ворзельських спо-
руд шляхетною архітектурою. Не дов-
го вагаючись, вони його придбали. І 
знову Наталія взялася до справ: перед 
фасадом -    фонтан, гравієві доріжки, 
алеї, засаджені рідкісними рослина-
ми… А люди, що довідалися про її фах, 
почали звертатися, і вона ніколи їм не 
відмовляла. Старі ворзеляни ще довго 
згадували графиню-акушерку.

Між тим сімейні стосунки Уваро-
вих складалися не просто. Можливо з 
цієї причини, а можливо й ні, але ма-
єток на Липській довелося продати на 
початку 1917 року. Сам граф Уваров 
мешкав уже на вулиці   Інститутській, 
27 у дохідному будинку М. Лучицької. 
Його сусідами були М. Гессе з роди-
ною, М. Суковкін – донедавна голова 
губернської земської управи та інші ві-
домі у Києві особи.

Як свідчать деякі джерела, граф Ува-
ров покинув країну відразу після Лют-
невої революції 1917 року, а Наталія 
залишилася у Києві, а потім оселила-
ся у Турчинівці, подалі від буремних 
подій, де, розпустивши всю прислугу, 
жила тихо і одиноко.

Нове життя на чужині
До турчинівського маєтку   більшо-

вики навідалися на початку 1918 року. 
Але арештувати господиню їм так і не 
вдалося.  Тоді і сталася історія, яка пі-
зніше поширювалася між людей, як ле-
генда.  Графиня, що виглядала звичай-
ною обслугою, пішла до будинку, ніби 
покликати господиню, а сама вийшла 
чорним ходом, осідлала коня і понес-
лася на ньому у невідоме майбутнє, до 
незвіданих земель, залишивши тут не 
тільки маєтки, капітали, незакінчені 
справи, але й серце.

На той момент і граф, і діти, яких ви-
віз сам   батько або матір Наталії відра-
зу після лютневого перевороту, уже 
звикали до еміграції в Англії.

З Лондона шлях проліг до Парижу – 
вирішили зупинитися у Франції. Тут 
Наталія не могла проявити свої під-
приємницькі таланти, не сприяло цьо-
му і чуже оточення, і нестача грошей. 
Все навантаження мало лягти на плечі 
Сергія, який, як відомо, був людиною 
далекою від комерції. Відтак граф Ува-

ров   працював тапером у паризьких 
кінотеатрах, грав у театральній ама-
торській трупі княгині Л. Васильчико-
вої разом з графинею С. Бобринською, 
князем Вяземським, князем Щерба-
товим, а режисером театру була Кате-
рина Миколаївна Рощіна-Інсарова... 
Саме тут в Парижі вирвався назовні 
той клубок невисловлених дорікань, 
нерозплутаних особистих протиріч, 
що завершився розлученням 1923 

року.
До того ж потрібно додати, що Ната-

лія, який було 33 роки, була уже знайо-
ма зі своїм наступним чоловіком гра-
фом Луї де Гвідоном.

Їх познайомив Федір Терещенко, 
рідний Наталчин брат, відомий у світі 
авіаконструктор і  пілот. Ще живучи у 
Росії,   він у селі Червоному на Жито-
мирщині, що дісталося йому у спадок, 
створив авіамайстерні і аеродром, був 
автором багатьох моделей літака, відо-

мого під маркою «Терещенко», один з 
них навіть прославився на авіаційній 
виставці у Парижі. З ним розпочинав 
свою діяльність Ігор Сікорський, який 
є автором   найбільшого у світі літака 
початку ХХ століття «Ілля Муромець»,  
створеного також коштом роду Тере-
щенків.

Отже, з легкої руки брата Наталія 
познайомилася з красенем Луї, фран-
цузьким пілотом, а до того іще і гра-

фом. Між ними запалала іскра ко-
хання… А далі   - після розлучення 
графиня Уварова вийшла заміж за Луї 
де Гвідона, з яким і прожила у шлюбі 
до кінця  його днів. А граф Сергій Ува-
ров також зустрів милу серцю жінку 
Софію Михайлівну Алферакі, одру-
жився. Але змучена душа Сергія не 
знала   спокою, він страждав і вреш-
ті-решт у 1932 році у віці 49 років по-
мер.

Спадкоємці
Де в цей час знаходилися діти Уваро-

вих, достеменно невідомо. Шлях доч-
ки Наталії губиться після заміжжя з 
чоловіком по імені Дуллар. А от Сергій 
прожив до 1982 року у шлюбі з фран-
цуженкою Жаклін Пойссон, у них на-
родилося трійко діток: Клод (1942 р.), 
Жак (1943 р.) і Франсуаза (1945 – 1983 
рр.).

Беззаперечним є той факт, що і сьо-
годні народжуються нащадки роду Те-
рещенків-Уварових, які в душі своїй 
несуть часточку буремної вдачі гра-
фині Наталії Уварової, але більшість 
з них   не відчувають спорідненості зі 
своєю прабатьківщиною, забувши рід-
ну мову, культуру, ймовірно уже і не 
тримаючи образ на ту землю, де зали-
шилися їх родинні надбання.  

Напевне, їм невідомо і те, що маєтки 
в Турчинівці і у Ворзелі, які належали 
їхній прапрабабусі,   якимось дивним 
чином убереглися від руйнувань на 
відміну від більшості садиб славетних 
родин Терещенків і Уварових. На тлі 
руїн маєтків в Андрушівці, Денешах, 
Червоному, Ємільчіне та в багатьох ін-
ших місцях України, вони чи не єдині, 
що служать людям, можливо, тому, що 
в них донині живе душа графині Ната-
лії Уварової роду Терещенків.

 Алла БАГІРОВА

«...було збудовано невеличкий, але 
гарний ззовні і затишний всередині 
будиночок, що виділявся серед усіх 
ворзельських споруд шляхетністю 
архітектури»

• НАШ КРАЙ В ПОРТРЕТАХ •

• ДОБРІ СПРАВИ •• ДОЗВІЛЛЯ •

Пенсіонерів пригощали кулішем
Стало доброю традицією починати ранок вихідного дня на 
Склозаводському продуктовому ринку. 

Мешканка мікрорайону,  яка охоче  спілкувалася з працівником редакції, 
зазначила: «Нас так балує депутат Сергій Мостіпака. Я навіть не знаю, що з 
нами буде, якщо ця людина не захоче балотуватися наступного разу. Адже 
він нас вже привчив до добрих новин та справ на окрузі». 

Минулого тижня, у неділю, у центрі Склозаводського мікрорайону яр-
маркували і  частували гарячими стравами, які готували на вогні колишні 
бійці АТО. 

Не завжди була можливість посмакувати козацькою кашею на лінії вог-
ню, а приготувати куліш у рідному місті і пригостити ним бучанців вій-
ськовим в радість. Зігрітися можна було гарячими напоями: трав’яним 
чаєм чи глінтвейном. Пенсіонери, яких пригощали кулішем, аж «скинули», 
за їх словами,  з десяток років.  

Мешканці Склозаводської сподіваються, що зміни на краще, зокрема 
традиція проводити  такі потрібні ярмаркові дні,  радуватиме їх і надалі. 

Інформація БН

Вірші до кави
Що може бути краще у зимовий морозний вечір ніж філіжанка 
ароматної кави у затишному і теплому місці? А якщо до гарячого 
напою додати трішечки поезії та музики – це вже ідеальне 
поєднання.

Саме така атмосфера панувала у бучанській кав’ярні «Золотий дукат» мину-
лих вихідних. Один із шанувальників закладу поет  Сергій Рожновський вирі-
шив саме тут зібрати своїх друзів по цеху і по духу, щоб поділитися новою лі-
рикою, овіяною ароматами свіжомеленої  кави під чаруючу музику скрипаля. 

«Це чудово, що Сергій Рожновський проживає і творить нині у Бучі. Він має 
такий великий творчий потенціал! Сподіваюсь, що цим поетичними вечором 
у Бучі Сергій не обмежиться і далі продовжить втілювати свої проекти», - ко-
ментує журналістка Яніна Заліська.

Вечір зібрав як поетів-початківців, так і досвідчених майстрів пера з Бучі, 
Ірпеня та Ворзеля. Мабуть, сама атмосфера і затишок кав’ярні відкривають 
в людині найпотаємніші тонкі струни душі, і назовні виходить весь творчий 
потенціал. Тому і не дивно, що звичайне кавування супроводжувалося читан-
ням віршів не лише ініціатора зустрічі, а й усіх присутніх. 

Адміністрація кав’ярні «Золотий дукат» впевнена, що цей вечір дав старт 
найрізноматнішим творчим проектам.  

Валентина ДРОНОВА
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ЗНАМЕННІ ДАТИ10

Про досягнення, проблеми, за-
гальний настрій і сподівання 
на майбутнє з Андрієм Куцева-

ловим, незмінним керівником Центру 
позашкільної роботи, спілкувалася 
Алла Багірова.  

– За ці десять років педагоги Цен-
тру поділилися знаннями, мабуть, з 
тисячами юних бучанців. А скільки 
зараз вихованців охоплено позаш-
кільною освітою?

– Наразі в гуртках займається 829 дітей 
за двома напрямками: спортивним і ху-
дожньо-естетичним. Спортивний сектор 
включає різні види туристичної діяльно-
сті.  Художньо-естетичний: хореографію, 
образотворче і декоративно-ужиткове 
мистецтво, вишивка, театральний гур-
ток, вокал, школа барабанщиць, фото-
студія, основи веб-дизайну.  Останніми 
роками у нас користується популярністю 
і гуманітарний напрямок, пов’язаний з 
розвитком учнівського самоврядування, 
який включає проведення цікавих інте-
рактивних заходів, тренінгів, конкурсів, 
флешмобів. 

З дітьми працює 16 керівників гурт-
ків за основним місцем роботи, 13 су-
місників як на базі Центру, так і безпо-
середньо в школах. 

– Тобто діяльність Центру в окре-
мих видах діяльності пересікається  з 
школою мистецтв?

– Так, звичайно. За єдиною відмінні-
стю. Наше підприємство комунальне, 
тому і навчання безкоштовне. 

В такому разі діти займаються в 
гуртках для загального розвитку, а в 
школі все ж таки отримують свідоцтво 
про спеціальну освіту

Не зовсім так. Учні, що пройшли 
повний курс навчання згідно програм 
(початковий, основний і вищий рі-
вень), отримують свідоцтво про закін-
чення курсу дисципліни позашкільної 
освіти. Наприклад художники, що за-
кінчили три роки основного рівня і 
два роки вищого. При вступі до вишу 
за профілем наше свідоцтво дає бонус. 
Те саме стосується і туристичного на-
прямку. Дехто з наших випускників 
працює інструкторами з туризму або 
спеціалістами з краєзнавства.

– Зазвичай педагоги позашкільної 
освіти – це люди віддані своїй справі 
і працюють не стільки за гроші, скіль-
ки заради любові до дітей і роботи.

– Це дійсно так. Наші педагоги – це 
люди з відкритим серцем. Більше того, 
діти частіше за все йдуть до педагога і зав-
дячуючи йому закохуються у предмет ви-
вчення. А у нас що не педагог, то унікум. 
Наприклад, Олена Шкляр, яка взялася 
вести гурток фото. Вона з дітьми весь час 
у реалізації задумів. Один із останніх – 
«Гастрономічна Буча». Учасники гуртка 
самі його задумали і втілили в життя. До 
речі, велика подяка учасникам – кафе і 
ресторанам Бучі, які взяли участь у кон-
курсі  і в такий спосіб підтримали дітей та 
й себе прорекламували. Серед відданих 
своїй  справі і Оксана Фурлет, і Леся Шев-
чук, які вже багато років навчають дітей 
живопису.  Мистецтву вишивки навчає 
неперевершена майстриня Світлана Фе-
дірко. Більшість педагогів у нас працює з 
перших днів.  Батьки вже знають, що до-
свідчений викладач і навчить, і організує 
участь у виставках та конкурсах. Але ми 
не зупиняємося на досягнутому. У нас 

в цьому році з’явився гурток печворк. 
Прийшла людина, показала свої роботи, 
нас це зацікавило, а потім і діти прийшли. 
А які у них роботи виходять – просто ше-
деври. А народжуються вони із звичай-
них шматочків непотрібної тканини.  До 
речі, і гурток барабанщиць теж спонтан-
но з’явився. Керує ним Ольга Мохненко. 
Для участі у гуртку був суворий відбір і за 
наявністю музичного слуху, і за поставою 
та витривалістю. 

Ми б набагато більше відкрили гурт-
ків, якби йшли наставники. На преве-
ликий жаль зарплати у нас не надто ве-
ликі, тому люди шукають заробітків в 
Києві. Дуже хотілося б розвивати лиж-
ний туризм та багато інших цікавих 
для дітей напрямків діяльності. Шука-
ємо зацікавлених спеціалістів!

– Десять років ви керуєте навчаль-
ним закладом. Змінилися за цей час 
діти? Їх запити, їх потреби. Для чого 
вони до вас йдуть?

– Звісно, змінились. Все починалося 
з туризму, чим я займаюся професійно. 
Згадую наші перші походи у 2007-2008 
роках. Тоді діти були легші на підйом, не 
боялися долати труднощі. А зараз вони 
більше налаштовані на відпочинок. Їм би 
замість йти вгору, хто б підвіз. Замість на-
мету, теплу кімнату влаштуй. Та й туризм 
став досить дорогим заняттям.  Один на-
плічник коштує до тисячі гривень. Що 
вже говорити про намет. Натомість від-
чутно зросла популярність хореографії, 
вокалу. Всіх тих видів творчої діяльності, 
які розкручуються за рахунок телешоу. 

– Відомо, що Буча стала неофіцій-
ним центром спортивного туризму. В 
цьому є велика частка і Ваших зусиль. 

– На вибір локації з проведення різ-
ного роду турнірів впливає не лише 
завзятість ентузіастів справи, до яких 
я відношу і себе. А ще природа нашо-
го краю, а зокрема і територія навколо 
Центру. Це великий простір у лісовій 
зоні. Коли ми проводимо змагання, 
до нас приїжджає чимало гостей з об-
ласті, країни. Влітку учасники розби-
вають намети і торують туристичні 
маршрути Бучею. Проводимо ми і зи-
мові турніри на базі ЗОШ № 4, де є спе-
ціально облаштований зал для занять 
спортивним туризмом. На нашому ра-
хунку багато оригінальних проектів.

– Нагадую про відому на всю Укра-
їну «Дивогонку». Це захід всеукраїн-
ського масштабу чи місцевого?

– «Дивогонка» вже має статус всеу-
країнського заходу. Проведено 12 та-
ких заходів, в яких взяло участь понад 
2000 учасників. 

Унікальність цього турніру в тому, що 
в ньому беруть участь діти майже від на-
родження і до 12 років. Наймолодшому 
учаснику було 10 місяців. Дистанцію в 
50 метрів такі малюки долають зазвичай 
на біговелах. Абсолютно всі учасники 
отримують подарунки і медалі. 

– Коли десять років тому Ви від-
кривали Центр, мабуть, мріяли яким 
він буде сьогодні. Чи справдилися 
очікування? 

– Нам про шлях в десять років нага-
дують наші випускники. Серед них ба-
гато успішних людей і завдяки часточці 
нашої праці. І це – головне досягнення. 
Тоді дуже хотілося, щоб у Центрі завжди 
гомоніли дитячі голоси, щоб вони  піс-
ля школи бігли на заняття, щоб клубів і 
гуртків було різноманіття на всі смаки і 
запити. Частково сподівання справдили-
ся. Але є над чим працювати і надалі. У 
нас явно кульгає матеріальна база. Будів-
ля, де знаходиться Центр, зведена у 1900 
році і потребує серйозної реконструкції. 
Відповідно не все заплановане можна ре-
алізувати. Мрію про сучасний дитячий 
центр позашкілля із спортивним і акто-
вим залом. Було б бажано, щоб зарпла-
ти працівників були дещо вищі. Вони б 
стали стимулом для залучення фахівців і 
відкриття нових гуртків. 

– Ви вірите, що через 10 років так 
і буде? Давайте зазирнемо у 2027 рік. 

– Без віри неможливо рухатися впе-
ред. Впевнений, що всі сподівання і пе-
дагогів, і юних бучанців, про які ми з 
вами говорили, перетворяться на дій-
сність. І міський голова Анатолій Фе-
дорук, і начальник відділу освіти Олег 
Цимбал знають про наші проблеми і 
всіляко допомагають. Однак, наразі 
пріоритетом є розбудова шкіл і дитя-
чих садочків. Ми вміємо чекати, тому 
що впевнені: прийде і наш час. Голов-
не, щоб був мир і розквіт України. Від 
щирого серця бажаю цього кожному, 
хто живе на цій благословенній землі. 

Центр здійснення 
дитячих мрій
Останніми днями січня батьки  
і діти Бучі зібралися у 
Центральному Будинку культури, 
щоб спільно з педагогами 
відсвяткувати знаменну для 
них подію – 10-ліття Центру 
позашкільної роботи Бучанської 
міської ради. Протягом цих 
років Центр був, є і залишиться 
осередком, де діти оволодівають 
новими знаннями – тими, яких в 
школі не навчать: розвивають 
свої таланти, долають рекорди – а 
взагалі готуються до дорослого  
життя загартованими, професійно 
орієнтованими і щасливими в колі 
друзів і наставників. 

Куди дівають «використані» ялинки?
Зелені красуні після новорічних свят стають непотрібними, 
тому зазвичай їхній подальший шлях – це смітник. Меш-
канці багатоповерхівок Бучі залишають ялинки біля сміт-
тєвих баків, де їх щодень стає все більше.

Куди ж комунальники Бучі їх дівають, ми поцікави-
лися у начальника «Бучанського управління ЖКГ» Во-
лодимира Кравчука:

- Дуже шкода вивозити хвойні дерева на сміттєзва-
лище, та й нам не вигідно так далеко їхати. Минулого 
року ЖКГ співпрацювало з місцевим підприємством 
«Техпромсервіс», де новорічні дерева використову-
вали у якості альтернативного опалення. Цього року 
приміщенню «Продсервісу» допоможуть зігрітися 
рештками ялинок бучанців.

Постав запитання чиновнику

Отож, рахунки:1-ий матч - 8:0, 2-ий 
матч - 4:0, 3-ий матч -  9:1, 4-ий матч - 5:0! 
А це, без сумніву, найбажаніший резуль-
тат! Кращими гравцями турніру визнано 
та нагороджено нападника Титенка Іва-
на – забив 14 голів у ворота суперників, 
захисника Щербенка Матвія – в команді 
його називають «Хачаріді-стіна», воротаря Кравченка Дмитра, Пирожен-
ка Марка, Задериголову Владислава, Воротинця Олексія – наймолодших 
гравців турніру. 

Адміністрація Бучанської ДЮСШ, тренер та батьки учасників турніру 
дуже вдячні за підтримку та безпосередню допомогу начальнику відділу 
освіти ОлегуЦимбалу, приватним підприємцям Юрію Сураю та Сергію 
Мостіпаці, які надали для поїздки великий комфортабельний автобус та 
сприяли участі наших вихованців у Чемпіонаті Київської області. Актив-
ність та підтримка наших меценатів є запорукою розвитку дитячого фут-
болу у місті. Дякуємо всім за підтримку та перемогу!

Лариса ПУГАЧ

СПОРТ

Бучанський дитячий футбол – рулить!
ФК «Ніка» здобули Різдвяний кубок 
Бориспольської ДЮСШ. Гарний 
футбол, купа емоцій, задоволені і 
щасливі футболісти, це не передати 
словами, як круто!  І що тут багато 
говорити, цифри скажуть самі за себе. 
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Пошановувач української 
старовини

Влітку 1814, увінчаний орденами і 
шрамами, штаб-ротмістр Малоросій-
ського кавалерійського полку Павло Іва-
нович Гребьонкін повернувся з Парижа, 
куди російська армія загнала «прокля-
того Буонопарту»,   і, вийшовши на покій, 
осів в родовому хуторі Притулок (нині 
Мар’янівка) що в Пирятинському повіті 
Полтавської губернії. Тут в провінційній 
глушині його чекала любляча дружина і 
дворічний син Женя. Надія Іванівна, в 
дівоцтві Чайковська, завжди пишалася 
своїми козацькими пращурами - сот-
никами і полковниками - і цю любов 
до «старини глибокої» всіляко культи-
вувала в свідомості хлопчика. (Пізніше 
Євген Гребінка навіть присвятив своєму 
предку по материнській лінії, козаку Ан-
дрію Чайці, роман «Чайковський».)

Домашній учитель Жені на прізвище 
Кудрицький згадував: «Його особливо 
займали слов’яни, малоросійські геть-
мани, «Енеїда» Котляревського, по-
вір’я про чарівниць, відьом та інше, 
та інше. У 1825 році Євген залишив 
рідний Притулок і поїхав з батьком до 
Ніжина, для вступив в гімназію вищих 
наук, князя Безбородька, згодом ліцей. 
В ліцеї він був записаний з прізвищем 
батька - Гребьокін. Так звали його в 
увесь час студентства, так підписував-
ся він і під першими надрукованими 
віршами (малоросійською мовою) в 
1831 і 1833 годах».

У той час Ніжинська гімназія ви-
щих наук по праву змагалася навіть з 
елітарним Царськосельським ліцеєм. 
А ось містечко Євгену не сподобало-
ся. У листі до батька юнак, з власти-
вим йому гумором, писав: «Ніжин, 
як кажуть, походить від слова Незень 
або Нізень, тобто низький по місцю 
розташування, а отже, і рясний бру-
дом, який веде безперервну війну з чо-
бітьми. І вони, слабкі противники, не 
в змозі перемогти її, з досади тріска-
ються». Переймався гімназист на свою 
«говірку щасливої Хохландії» і непо-
казний зовнішній вигляд:« Вельмиша-
новний татко! Надішліть мій теплий 
картуз, бо шапка з червоним верхом 
(тобто, козацька. - С.К.) - в підозрі, а 
наш директор людина недовірлива, а... 
одне слово такого начальника може 
вирішити долю людини».

Втім, згідно з приказкою, Євгена в 
навчальному закладі «зустріли по одя-
гу, а проводжали по уму». Вчителі і од-
нокашники, серед яких були Микола 
Гоголь, Нестор Кукольник, Олександр 
Данилевський і Віктор Забіла, любили 
його за легкий, веселий характер і за 
безсумнівні літературні здібності. Зго-
дом Гребьонкін, видавав рукописний 
україномовний альманах «Аматузія», 
став першим поетом гімназії: тільки 
йому доручали складати оди на честь 
«високих гостей».

У роки учнівства Євген дозволяв собі 
і деякі вольності, властиві багатьом мо-
лодим людям. Дивуючись з приводу 
того, що батьки нарікали йому за над-
мірні витрати, «піїт» відписував додо-
му: «Я ніяк не можу зрозуміти того, що 
ви пишете, ніби я веду себе так, як ніби 
на мене сто плугів орють».

У 1831-у, в рік закінчення гімназії, 
Євген Гребьонкін без пам’яті закохав-
ся в сестру свого приятеля Миколи 
Новицького - Марію. Але романтична 
дівчина забажала, щоб її прихильник 
надів офіцерський мундир, і негайно 
вирушив придушувати еповстання на 
терені Речі Посполитої, яке спалах-
нуло в той час. Євген, якого і без того 
вабила «лицарська пристрасть до при-
год, спрага небезпек і слави», запи-
сався обер-офіцером в ескадрон 8-го 
Резервного Малоросійського полку, 
проте на той час граф Паскевич при-
душив бунт і новоспечений кавале-
рист «без подвигів і слави» повернув-
ся додому... Але зате в харківському 

«Украинском альманахе» вийшов його 
вірш російською мовою «Рогдаев пир», 
а в «Московськом телеграфе»   - пере-
клад українською уривка з першої піс-
ні пушкінської «Полтави» ...

Улюбленець літераторів
Три наступні роки Євген безвилазно 

просидів в рідному Притулку, вправ-
ляючись у поетичних екзерсисах. А в 
переддень Різдва 1834 року виїхав до 
Санкт-Петербургу. «Думав я довго доро-
гою: що зі мною буде в Петербурзі, що я 
там робитиму між москалями?» - писав 
Євген гімназичному приятелеві Миколі 
Новицькому. У підсумку, влаштував-

ся реєстратором вченої експедиції при 
Комісії духовних училищ, пізніше став 
викладати російську мову і літературу, 
а також ботаніку, зоологію і мінерало-
гію в Дворянському полку, потім в Ка-
детському корпусі і в Інституті корпусу 
гірничих інженерів. Гребьонкін сам собі 
дивувався: «Голова обертом йде, як зга-
даю, який я розумний чоловік».

У Північній Пальмірі він, на преве-
ликий подив, зустрів чимало україн-
ців: «Боже мій! Скільки рідних, земля-
ків! Скільки новин, сміху, подиву, сала, 
брехні, правди, нісенітниці, ковбас і 
прочая, і прочая... Петербург - є коло-
нія освічених малоросіян. Всі присут-
ственні місця, всі академії, всі універ-
ситети переповнені земляками, і коли 
беруть на службу, малорос привертає 
особливу увагу як un homme d’esprit. 
Государиня виїжджає четвіркою ко-
ней, і на зап’ятках наші два малоро-
сійські камер-козака. Государ часто, 
кажуть, жартує з ними малоросій-
ською мовою. Гоголь-Яновський, наш 
студент, читає в Петербурзькому уні-
верситеті історію. Яке? Та й все ніжин-
ці, знай, собі чвалают (просуваються) 
помалу». При цьому журналіст Мико-
ла Погодін відзначав, що «малороси 
вважають себе росіянами, а всіх інших 
мають москалями».

У північній столиці Євген здружив-
ся з багатьма літераторами - Нестором 
Кукольником, Іваном Тургенєвим, Іва-
ном Криловим, Олексієм Кольцовим, 
Володимиром Бенедиктовим, Петром 
Єршовим. Особливі стосунки склалися 
у письменника-початківця, який відте-
пер став підписувати свої твори пріз-
вищем Гребінка, з Олександром Пушкі-
ним. У 1836 році він видав свій повний 
український переклад «Полтави». На 
знак подяки Олександр Сергійович не 
тільки посприяв публікації на сторін-
ках «Современника» двох віршів ново-
го товариша, а й переклав російською 
його байку «Вовк і вогонь».

Відтепер Євген Гребінка став активно 
друкуватися в російських журналах. Сам 
«шалений» Віссаріон Бєлінський зазна-
чив «чудове обдарування» і «гуманістич-
ний початок» його творчості, а повість 
«Кулик» і зовсім назвав «однією з кращих 
повістей останнього часу». Відомий пе-
тербурзький пліткар Іван Панаєв в своїх 
«Літературних спогадах» писав, що «Гре-
бінка, який відрізнявся великодушністю, 
був улюблинцем усіх літератораторів». І 
що «для журналістів був він необхідний, 
тому що повесті його і розповіді дуже по-
добалися більшості читаючої публіки».

Перебуваючи в ранзі маститого літе-
ратора, Євген Павлович одним із пер-
ших розпізнав безсумнівні таланти 
Тараса Шевченка. Разом з Карлом Брюл-
ловим, Василем Жуковським, Апол-
лоном Мокрицьким і іншими діячами 
російської та української культури він 
брав участь у викупі Тараса Григоровича 
з кріпацтва. А в 1849-му посприяв вихо-
ду в світ його «Кобзаря». На знак подяки 
український самородок присвятив Гре-
бінці свій вірш «Перебендя» ...

Там, де небо блакитне...
У 1843 році Євген Гребінка і Тарас 

Шевченко вирішили разом відправити-
ся в Україну. Напередодні подорожі Єв-
ген Павлович з якоїсь тривогою писав: 

«О, батьківщина! Я хочу і боюся до тебе 
їхати - скільки змін зробилося без мене 
на батьківщині, скільки втрат поніс я, і 
ці втрати воскреснуть в моїй душі...»

Під час тієї поїздки Гребінка заїхав 
до давнього петербурзького прияте-
ля штабс-капітана Василя Розенберга, 
який поселився неподалік від Пирятина, 
в селі Березова Рудка. І там несподівано 
зустрів своє кохання - онуку відставного 
офіцера, чорнооку красуню Марію. Пе-
ред від’їздом Євген Павлович попросив 
у Розенберга руки дівчини, але отримав 
категоричну відмову. Капітан заявив, 
що Маша занадто молода для такого 
серйозного кроку в житті, яким є шлюб. 
Потрібно, мовляв, почекати хоча б з рік...

У Петербург похмурий Гребінка по-
вертався через Київ, місто, який він 
надзвичайно любив: «Який ти кра-
сивий, мій рідний Київ! Добре місто, 
святе місто! Який ти прекрасний, який 
ти ясний, мій сивий дід! Що сонце між 
планетами, що цар поміж народом, то 
Київ між містами. На високій горі сто-
їть він, оперезаний зеленими садами... 
Під горою широко розбіглися живі 
хвилі Дніпра... І Київ і Дніпро разом 
узяті! Боже мій, що за розкіш! Чи чу-
єте, добрі люди, я вам кажу про Київ, і 
ви не плачете від радості?».

Зазвичай, зупинився в «Зеленому готе-
лі», розташованому на, центральній тоді, 
вулиці Московській під номером 30. Уве-
чері зайшов до ресторану, де напідпитку 
«шановна публіка» хвацько горланила 
військовий марш французького компо-
зитора Флоріана Германа «Hommage», 
перелицьованого кимось в модний вальс 
. Осяяний раптовим натхненням, стиму-
льованим декількома чарками горілки, 
Гребінка кинувся до себе в номер. У тьмя-
ному світлі свічки на папір стали лягати 
рядки: ««Очи черные, очи страстные,//  
Очи жгучие и прекрасные!//  Как люблю 
я вас! Как боюсь я вас!//  Знать, увидел вас 
я в недобрый час…» 

У Санкт-Петербурзі вірш було опу-
бліковано в «Литературной газете». А 
Микола I, який прекрасно розбирався в 
поезії, прийшов в справжнє захоплення. 
Відтепер «Очі чорні» стали «застільною 
піснею» на веселих офіцерських вечірках.

Тим часом Гребінка перебував у 
смуті. У листі до родича, Лева Свічки, 
він запитує: «Брат, дізнайся, так знаєш, 
між іншим - не віддали б за мене пан-
ночку з чудовими очима? А то одружу-
ся на кацапкою - і прощай Малоросія!»

Марія була не проти, і в червні 1844 
року вони «стали на рушник».

Прожити молодим в щасті і радості 
було призначено лише чотири роки. 
Євгену Павловичу став допікаим тубер-
кульоз. В його серце закрадається туга: 
«Тіло моє в столиці, а душа - в рідному 
степу, під солом’яною стріхою малень-
кого будиночка. У Петербурзі скажеш 
adieu вареники, запашний борщ, цукро-
ві кавуни, ароматні дині, вся гастроно-
мія Малоросії тут зникає під впливом 
північного неба і фінського картоплі... 
Там, де небо блакитне над Україною го-
рить, де в степу, галасуючи хвилею, річ-
ка вільна біжить... там я хочу відпочити 
трохи, о батьківщина!.. »

3 грудня 1848 року Євгена Павловича 
не стало. У некролозі, опублікованому 
в «Санкт-Петербургских ведомостях», 
говорилося: «Ще втрата для бідної ро-
сійської літератури... помер Євген Пав-
лович Гребінка, обдарований письмен-
ник, добрий, благородний чоловік... 
Багато пошкодують про Є.Гребінку, як 
про літератора, нам дозволено буде по-
шкодувати про… втрату доброї і бла-
городної людини. Не виросте на його 
могилі ні кропива, ні верес; природа 
прикрасить її запашними квітами його 
південної батьківщини»...

А вже в наші дні ЮНЕСКО проголо-
сило день народження Євгена Гребін-
ки однією з найбільш знаменних дат 
світової історії...

Сергій КУЛІДА.

«ХРЕЩЕНИЙ БАТЬКО» 
КОБЗАРЯ
205 років тому народився 
видатний український 
письменник Євген 
Гребінка
Вже не одне десятиліття 
вирують неабиякі дебати 
з приводу національної та 
духовної ідентичності тих чи 
інших представників науки і 
мистецтва. Якого вони, вибачте 
за низький штиль, «поля ягідки». 
Літературознавці ніяк не поділять 
між Україною і Росією Миколу 
Гоголя, Михайла Булгакова та, 
звичайно ж, автора всесвітнього 
шлягера «Очі чорні» Євгена 
Гребінку. 

Будинок, в якому народився 
Є.П.Гребінка
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Ремонт холодильників
куплю б/у 

або неробочий 
холодильник

(066) 021 22 18; (073) 156 36 99

З ПИТАНЬ РОЗМІЩЕННЯ РЕКЛАМИ ЗВЕРТАЙТЕСЯ: (04597) 48-305; (099) 423-41-66

Вітаємо з днем народження!

Гапоненка Олександра Васильовича, 
директора ДП АТП «Транском», 

члена виконавчого комітету 
Бучанської міської ради

Панченко Любов Михайлівну,  
Почесного громадянина міста Буча

Карпенко Аллу Василівну, 
депутата Бучанської міської ради 

ремонтники-сортировщики 
З/П 6000 грн (2 раза в месяц) 

График:ПН-ПТ; 9:00-17:00 
Адрес: г. Буча, Бучанское шоссе,20. (097)5482326,(063)9449363

              предприятию по производству поддонов требуются

работа на
свежем воздухе

Самотня прекрасна осика шукає 
дуб, який ніколи не буде «У дрова», 
завжди затулить від холодного вітру, 
буде щедрий на жолуді і міцний коренем!

◆◆◆
Оголошення у газеті: 
Порядна рибачка познайомиться з дуже 
порядним рибалкою, щоб нічого не спіймати.

◆◆◆
Міняю доступ до тіла на доступ до гаманця.

◆◆◆
Швидко і якісно зробимо будь-яку халтуру.

Познайомлюсь  
з розумною 
дівчиною для 
заняття дурницями.

◆◆◆
Самотня жінка хоче 
познайомитися  
з вахтовим бурильником 
глибокого буріння.

◆◆◆
Оголошення: 
Міняю білого коня 
на будь-якого іншого 
масті. Дістали. Принц.

◆◆◆
Оголошення на стовбі: 
Хто знайшов торбу 
з салом нехай ним 
вдавиться.

◆◆◆
Міняю здобуту 
реальність на втрачені 
ілюзії.

ГО «Всеукраїнський союз 
ветеранів АТО» 

пропонує допомогу!
Допоможемо в отриманні милиць, візків, 
ходунків мешканцям Бучі, які були поранені 
чи отримали інвалідність в АТО. 

Тел.: (097) 429-36-90, (095) 172-34-00 
www.veterany-ato.in.ua

Компанія «Бест»
Тарифи на Інтернет від 6 грн 
до 250 грн. Вартість цифрового 
телебачення на один телевізор від 
15 до 130 грн.

Компанія «Бест» пропонує без-
коштовне підключення кабельного 
телебачення для пенсіонерів та інва-
лідів до 31 грудня 2017 року. За 9 гри-
вень  на місяць користувачі отрима-
ють понад 50 найбільш рейтингових 
каналів. Крім того, для нових клієнтів 

пенсійного віку, за інформацією сай-
ту «Бест», видають продуктовий на-
бір (по 1 кг гречаної крупи та цукру).

 Компанія «Tv-Net»
Для абонентів багатоквартирних 

будинків вартість Інтернету з теле-
баченням у місяць коштує від 85 до 
250 грн, залежно від обраного та-
рифного плану.

Для приватного сектору тарифи на 
Інтернет від 145 до 220 грн за місяць.

Ilan
Для абонентів багатоквартирних 

будинків вартість Інтернету з цифро-
вим телебаченням у місяць становить 
від 85 до 250 грн. Для мешканців при-
ватного сектору тариф – 140 та 250 грн.

Також компанія iLAN пропонує 
перепідключитися від іншого міс-
цевого провайдера і у подарунок 
надає 2 місяці  безкоштовного  ко-
ристування обраними послугами.

Підготувала Вікторія ШАТИЛО

◆ ДЕ ДЕШЕВШЕ ◆
Цифрове телебачення та Інтернет

На сьогодні для бучанців, які хочуть користуватися всесвітньою мережею Інтернет та мати доступ до супутникового 
телебачення, є можливість обрати найвигіднішу за ціною та якістю, на їхню думку, компанію, що надає ці послуги. Для 
порівняння ми підготували тарифну сітку, яку пропонують компанії на послуги Інтернету та телебачення по місту Буча.

Втрачений 
атестат про 

повну загальну 
середню освіту, 
виданий у 2016 

році Бучанською 
Українською 
гімназією, на 

ім’я Мізерцевой 
Яни Олегівни, 

вважати 
недійсним.

Оголошення про проведення конкурсу
Виконавчий комітет Ворзельської селищної ради оголошує кон-

курс на заміщення вакантних посад: спеціаліста I категорії (по по-
датках) відділу обліку та звітності виконавчого комітету Ворзель-
ської селищної ради, головний спеціаліст-юрист.

Вимоги до претендентів: громадянство України, вища освіта за 
освітнім кваліфікаційним рівнем спеціаліста, магістра; стаж робо-
ти за фахом на менше 3-х років, вільне володіння державною мо-
вою та основними навичками роботи з комп’ютером.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з дня 
опублікування оголошення за адресою: селище Ворзель, вул.Ку-
рортна (В.Жовтня), 72, виконавчий комітет Ворзельської селищної 
ради, телефон для довідок 46-444, крім вихідних та святкових днів.

Перелік необхідних документів:
1. Заява на ім’я Ворзельського 

селищного голови.
2. Особова картка (ф.П-2ДС).
3. Декларація про доходи за 

2016 рік.

4. Копії документів: диплом  
з додатками, паспорт, вій-
ськовий квиток, ідентифіка-
ційний код, медична довідка.

5. Фото 4*6 - 2 шт.

Втрачений паспорт СМ 125477, виданий МВ ГУ МВС 
України у Київській області від 7 жовтня 1999 року, на ім’я 
Ключніков Дмитро Сергійович, вважати недійсним.
Втрачено технічний паспорт на кв.8, по вул. Радгоспна, 
9, м.Буча, інвентарний №3384, виданий на ім’я Шалахіна 
Олександра Володимирівна, договір купівлі-продажу АЕК 
№124564, вважати недійсним.

Втрачений 
документ – 
родословна 

на собаку 
німецька 
вівчарка 

Frina, або 
0107642, дата 
народження 
22.09.2011 
р., власник 
Петров В., 
вважати 

недійсним.

Вакансія: 
«Вахтер жіночого 
студентського 
гуртожитку. Вимоги: 
бридка люта стара!»

Мережа фірмових магазинів ПАТ «Оболонь»
«О маркет»

ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ ПРОДАВЦІВ-КОНСУЛЬТАНТІВ
офіційне працевлаштування, гідна заробітна плата

з приводу співбесіди звертайтеся за тел.: (044) 501 65 04
hr@kiev.obolon.ua ПАТ «Оболонь» м. Київ, вул. Богатирська, 3

Мережа фірмових магазинів

незабаром відкриття
м. Буча, вул. Депутатська, 1г

ТК «ВАРШАВСЬКИЙ»

ДО АРМІЇ – НА ВІЙСЬКОВУ СЛУЖБУ ЗА КОНТРАКТОМ
Ірпінсько-Бучанський об’єднаний міський військовий коміса-
ріат проводить відбір кандидатів – громадян України призов-
ного віку – на військову службу за контрактом.

Чому вигідно йти на контрактну службу до Збройних Сил України?
• Гарантоване робоче місце в умовах значного рівня безробіття в країні.
• Високе, порівняно з цивільними професіями, грошове забезпечення 

- від 7000 до 9000 грн на місяць. Грошове забезпечення в зоні АТО від 
10300 до 11900 грн на місяць.

• Щорічна матеріальна допомога для вирішення соціально-побуто-
вих питань, матеріальна допомога на оздоровлення (при відбутті у 
відпустку), щорічна одноразова грошова винагорода за підсумками 
року.

• Безоплатне забезпечення речовим майном.
• Можливість заочного навчання під час служби у цивільних навчаль-

них закладах, зокрема у військових інститутах з отриманням офіцер-
ського звання.

• Безкоштовне медичне забезпечення.
• 25% оплати за користування житлово-комунальними послугами 

учасниками бойових дій.
• При виході на пенсію з вислугою понад 25 років – довічна 50% знижка 

по оплаті житлово-комунальних послуг та інші пільги.
• Гарантована щорічна відпустка терміном від 30 діб.

Умови зарахування на службу за контрактом
На заміщення посад рядового та сержантського складу зараховуються:

• громадяни України призовного віку 
• освіта не нижче базової загальної середньої
• без терміну строкової військової служби
• військовозобов’язані, які не мають військових звань офіцерського 

складу, з відповідною спеціальною підготовкою
• жінки віком від 18 до 40 років 

Термін контракту - від 3 років.
Короткостроковий контракт (до закінчення особливого періоду або 

оголошення рішення про демобілізацію)
• громадяни віком від 18 до 60 років 
• військовослужбовці строкової військової служби та військовослуж-

бовці за призовом під час мобілізації, які вислужили під час дії осо-
бливого періоду не менше 11 місяців 

• особи, звільнені з військової служби під час дії особливого періоду, 
які приймаються на військову службу за контрактом з моменту ого-
лошення мобілізації до часу введення воєнного стану (настання во-
єнного часу) або оголошення рішення про демобілізацію. 
Строк військової служби в календарному обчисленні встановлюється 

6 місяців.
З питань прийому на військову службу за контрактом всі бажаю-

чі можуть звернутись до Ірпінсько-Бучанського об’єднаного міського 
військового комісаріату за адресою: м. Ірпінь, вул. Дем’яна Попова, 26. 
Контактні тел.:(04597) 57-356, (04597)57- 357.


